
I. Bücher, Programme, Dokumente, 
Graphik  

1. AEOLIAN-SKINNER: [Firmenbroschüre] Aeolian- 
Skinner Organ Company. Organ architetcts and 
builders . - Boston [1950?]. 24 S. 8°. Dispositionen. 
(115587)    55,00 € 
 
2. AEOLIAN-SKINNER: [Firmenbroschüre] 
Aeolian-Skinner Organ Company. Organ architetcts 
and builders . - Boston [1950?]. 24 S. 8°. Viele 
Fotos. (115588)   65,00 € 
 Mit Angebotsbrief 1953, signiert. 
 
3. AMSTERDAM: [Programmheft] Programma van 
het concert ter gelegenheid van hyet Internationaal 
Congres voor Orgelbouwers . - Amsterdam : 
Concertgebouw Donderdag 5 september 1957. [44] 
S. 8°. OKart. (115578) 20,00 € 
 Fotos, Dispositionen. 
 
4. . -  - Bijtelaar, B.: Geschiedenis van het orgel 
der Hersteld Evangelisch Luterse Kerk te 
Amsterdam Zwolle [ca. 1950?]. 20 S. 8°. Geheftet. 
(115563)    15,00 € 
 U.a. über das Orgel. Mit Disopsitionen. 
 

 

5. . -  - Goerée, Jan: [Kupferstich] De Nieuwe 
Kerk van binnen, naar 't Westen, te zien 
[Amsterdam] : J. Goerée sculps. dir. [ca. 1765?]. 
Bildgröße: 25,5 x 17,5 cm. (115820) 25,00 € 

 

 
6. . -  - Jelgerhuis, J. (del.) und A. (sculp.) Lutz: 
[Aquatint] Vue d'Amsterdam No. 7: De Nieuwe 
Kerk van binnen Amsterdam : F. Buffa et fils.; J. 
Jelgerhuis del.; A. Lutz, sculp. [ca. 1825]. 
Bildgröße: 23 x 17,5 cm. Mitt Abb. der Orgel. 
(115824)    45,00 € 
 

 

7. . -  - Nieuwe Luthersche Kerk: [Stahlstich] 
Buffet d'orgues dans la nouvelle Église Luthérienne 
d'Amsterdam Abb. aus? (Lemaître Direxit) [1838?]. 
Stahlstich, 16,5 x 9 cm. In Passepartout. (70315) 
       45,00 € 



 

8. . -  - Westerkerk: Buffet d'orgues dans l'Eglise 
Occidentale d'Amsterdam. Hollanda. Hollande Abb. 
aus? (Lemaître Direxit) [1838?]. Stahlstich, 16,5 x 9 
cm. In Passepartout. (70317) 45,00 € 
 
9. AQUINCUM ORGANAÜZEM: [Firmenbroschüre] 
Aquincum Organaüzem . - Budapest [ca. 2000]. ca. 
20 S. 4°. (115542)  10,00 € 
 
10. BAKKER, DIRK: Om de eer onzer oude firma. 
Een nieuw leven voor een Van Dam-orgel in Nieuw 
Beijerland . - Oud-Alblas 2017. 44 S. 4° (115526) 
       8,00 € 
 
11. BALZ, HANS MARTIN: Orgeln und Orgelbauer in 
Südhessen - Internationale Orgeltagung der 
Gesellschaft der Orgelfeunde vom 29. Juli bis 4. 
August 1979 in Frankfurt am Main - 
Zusammengestellte und bearbeitete Beilage zum 
Programmheft . - Frankfurt 1979. 90 S. 8° (115591) 
       15,00 € 
 
12.  BEDOS DE CELLES, F.: Die Kunst des 
Orgelbauers. L'Art Du Facteur D'Orgues. Deutsche 
Übersetzung von Christoph Glatter-Götz. 
Herausgegeben von Richard Rensch. Mit einem 
Geleitwort von Georges Lhote. Band I: Text. Band 
II: Abbildungen . - Lauffen am Neckar : Orgelbau 
Fachverlag 1977. 2 Bde.  Bd. I: XXII, 575 S. + 
Umrechnungstabelle. Bd. II: VIII S. + 137 Tafeln + 
3 lose Tafel (Tafel 17, 60 und 77) + Bandmaß.  4°. 
OLn. Kanten gering stockfleckig, sonst gutes 
Exemplar., unbekannter Einband (109565)  
       675,00 € 
13.  BIELEFELD: [Programm zur Einweihung] Die 
Orgel der Altstädter Nicolaikirche Bielefeld. 
Einweihung . - Bielefeld 30. Mai 1965. 24 S. 8°. 
Fotos, Dispositionen. Rand gelocht. Name auf 
Titelbl. durchgestrichen. (115600) 15,00 € 

14. BOSCH, WERNER: [Informationsmappe] 
Wertstätte für orgelbau Werner Bosch . - 
Sandershausen/Kassel [ca. 1960]. 43 Druckfotos 
und 1 Fotopostkarte im Kartonmappe. (115585) 
       30,00 € 
15.  BREETVELT ORGELBOUW: [Mappe mit 
Bröschüren, Programmen, Fotos, Bauzeichnungen, 
Korrespondenz mit Gert Oost] . - Delft : Breetvelt 
[1990-2000]. ca. 30 Dokumente (115512) 55,00 € 
 
16.  CAVAILLÉ-COLL - Reichling, Alfred (Hrsg.): 
Maison A. Cavaillé-Coll. Paris 1889 (Acta 
Organologica, Band 2) Berlin : Merseburger 1977. 
47, 34 S. Gr.-8°. OKart. (109601) 50,00 € 
 Nachdruck der Ausgabe Paris 1889. 
 
17.  CORNELIS, EVERT: [Programmzettel] 
Orgelbespeling door Evert Cornelis met 
medewerking van Louis Zimmermann (Viool) . - 
Amsterdam : Concertgebouw (Groote Zaal) zondag 
12 december 1915. 1 Bl. 8°. (115575) 12,00 € 
 
18.  DUFOURCQ, NORBERT: Le livre d'orgue Français 
1589-1789. Tome I. Les sources, Documents 
inédits sur l'Orgue français . - (La vie musicale en 
France sous les rois Bourbons; 18) Paris : Picard 
1971. 700 S. 8°. OKart. Besitzvermerk aus 
Vorsatzblatt geschnitten. Verlust an 
Verlagsangabe. Ecken minimal bestossen. 
Vorderdeckel minimal fleckig. (111323) 125,00 € 
 
19.  FEENSTRA: [Firmenbroschüre] Vakmanschap in 
orgel-restaurantie. F.R. Feenstra . - Grootehast : 
Feenstra [ca. 1995]. [5] Bll. 4° (115514) 10,00 € 
 
20. FLENTROP: Ingebruikname Flaes-orgel in de 
kerk te Schaarsbergen . - Schaarsbergen 24 juni 
1993-27 juni 1993. 10 S. 8°. Fotos. (115595) 
       10,00 € 
 
21. FOTOGRAFIEN: [Mappe mit ca. 80 echte 
schwarz-weiß Fotografien von Orgeln] . - [Versch. 
Orte] [ca. 1945-1980]. Versch. Formate,  23 x 18 
und kleiner. Überwiegend von Orgeln in den 
Niederlanden. (115609) 145,00 € 
 
22.  FURTWÄNGLER & HAMMER: [Mappe mit gedr. 
Fotos/Dispositionen, Broschüren + Angebotsbrief] 
P. Furtwängler & Hammer Orgelbau-Anstalt 
Hannover . - Hannover : Furtwängler & Hammer 
[ca. 1930-40].ca. 30 Bll.+ Brief. 4° (115525) 75,00 € 
 Maschinenschr. Brief. U.a. Listen mit 
Orgelliefferungen 1883-1936. 
 
23.  GUERICKE, WALRAD: Die Orgel und ihre 
Meister. Eine Einführung in das Instrument und 
seine Spielweise. Erlebtes und Gedachtes . - 
Braunschweig : Bartels 1923. 26 S. 8°. OU. 
(115592)    10,00 € 
 
 



24. HAARLEM: [Programmheft] Internationaal Orgel 
Improvisatie Concours . - Haarlem : Grote of St. 
Bavokerk 7, 7, 8 en 14 juli 1955. 32 S. 8°. (115572) 
       15,00 € 
 
25. HAMBURG - Cortum, Theodor (Hrsg.): Die 
Orgelwerke der Evangelisch-lutherischen Kirche im 
Hamburgischen Staate: Ein Bestands- und 
Prüfungsbericht aus dem Jahre 1925 Kassel : 
Bärenreiter 1928. [3] Bll., 207 S. 4°. OLn. 
Ecken/Rücken gering beschabt. Deckel etwas 
ungleich verblaßt. (115773) 275,00 € 
 
26.  HAMMER: Festschrift 125 Jahre Emil Hammer 
Orgelbau . - Hannover 1963. [28 S.] 8°. Fotos, 
Dispositionen. (115596) 35,00 € 
 
27.HAMMER ORGELBAU, EMIL: [3 Firmenbroschüren] 
. - Arnum : Emil Hammer 1987. [5] Bll. 4°. (115517) 
     25,00 € 
 

 

28. HESS, JOACHIM: Luister van het orgel. 
Naauwkeurige aanwijzinge, hoe men door eene 
gepaste registreering en geschikte bespeeling de 
voortreffelijke hoedanigheden en 
verwonderenswaardige vermogens van een kerk- 
of huisorgel in staat is te vertoonen . - Gouda : Van 
der Klos 1772. 78 S. 8°. Mod. HLn. Rücken 
schadhaft. Einband lose. Einige 
Randausbesserungen, ohne Textverlust. (96357) 
  RISM BVI, 2, S. 411. 745,00 € 
 
29. HEURN, JAN VAN: De orgelmaaker (Dordrecht 
1804/05) . - (Bibliotheca organologica; 56) Buren : 
Knuf 1988. 4 Bde. 8°. OLn. (41625) 120,00 € 
 Nachdruck d. Ausgabe Dordrecht, 1804-5 (Bd. 
1-3) + 1 Bd. Einführung (Arend Jan Gierveld). 

 

30. HEURN, JAN VAN: De orgelmaaker, behelzende 
eene uitvoerige beschrijving van alle de uit- en 
inwendige deelen des orgels, en handleiding tot het 
maaken, zamenbrengen en herstellen van 
derzelven [etc.]. Eerste-derde deel . - Dordrecht : 
Blussé 1804-5. 3 Bde. Bd. I: xxxii, 522, [4] S. + 10 
Falttafeln (Plaat I-X). Bd. II: xvi, 230, [2] S. + 9 
Falttafeln (Plaat XI-XIX). Bd. III: xx, 475 S. + 11 
Falttafeln (Plaat XX-XXX). 8°. HLdr. d. Zt. Deckel 
teilweise lose. Rückendeckel eingerissen. Bd. I-II 
teils minimal wasserandig. Die Falttafel haben 
zusätzliche Faltspuren. Tafel XX rechte Stück 
abgerissen. (27664) 765,00 € 
 
31.HINSZ, A.A. - Stinkens, Jacques: 
[Orgelkalender] Jacques Stinkens - 
Orgelpijpenmakers B.V. Zeist 1983. [16] Bll. 4°. 
(115504)    18,00 € 
 Bilder Holländischer Orgeln von Hinsz. 
Einführungen in holländischer, deutscher und 
englischer Sprache. 
 
32. HOFBAUER: [Konvolut 4 Broschüren] 
Orgelbaumeister Hofbauer . - Göttingen : Hofbauer 
[ca. 1990-2000]. ca. 50 Bll. 4°. Im Ringhefter. 
Teilweise lose. (115521) 35,00 € 
 U.a. Hofbauer Vario-Orgel und versch. kl 
Broschüren Streichert-Orgeln. 
 
 
 
 
 



33. HOFFMANN, OTTO: [Firmenbroschüre] 
Meisterwerkstätte für Pfeifenorgeblau seit 1848 
Otto Hofmann . - Ostheim [2000]. [30] Bll. Dabie 
viele Fotos. (115515) 25,00 € 
 
34. JEHMLICH: Jubiläumschrift 150 Jahre Orgelbau 
Gebrüder Jehmlich, Orgelbaumeister Dresden 
1808-1958 . - Dresden 1958. [16] S. Kl.-8° 
(115584)    18,00 € 
 
35. KLAIS, HANS GERD AND HANS STEINHAUS: The 
bamboo organ in the Catholic parish church of St. 
Joseph at Las Piñas, Province of Rizal on the 
Island of Luzon, Philippines . - Delaware : 
Praestant Press 1997. xi, 283 S. 4°. OLn. 
Schutzumschlag. Abb. auf Tafeln. (111435) 
       85,00 € 
 
36. KLAIS, ORGELBAU: Bilderbuch Orgelbau Klais 
Bonn . - Bonn 1996. Bilderbuch + Dispositionen 
alphabetisch geordnet. 4°. (115538) 15,00 € 
 
37. LÖTZERICH, KARL: [Mappe mit Angebotsbrief, 
Dispositionen, Broschüre] Karl Lötzerich 
Orgelbaumeister . - Wolfhagen [197-?]. 4°. 
(115539)    45,00 € 
 
38. LÖTZERICH, KARL: 25 Jahre Orgelbau Karl 
Lötzerich. Ein Festschrift zum 25jährigen 
Firmenjubiläum . - Wolfhagen 1988. 32 S. 4°. 
(115540)    25,00 € 
 
39. LÜBECK: Die Orgel in St. Aegidien Lubeck: 
Festschrift anlasslich ihrer Wiederherstellung 1982 
. - Lübeck 1982. 40 S. Kl.- 4°. Viele Abbildungen. 
(115554)    15,00 € 
 
40. MARCUSSEN: [Broschüre/Einweihungs- 
Progrramm] Die Marcussen-Orgel 1977 im 
Meldorfer Dom . - Meldorf 6. November 1977. [20] 
S. 8°. U.a. Disopsition, Fotos.. (115579) 8,00 € 
 
41. MARTINOD, JEAN: Répertoire des travaux des 
facteurs d'orgues du IXe siècle à nos jours . - Paris 
: Fischbacher 1970. 415 S. Gr. 4°. OLn. Deckel 
plastiziert. (41189)  110,00 
€ 
42. MINNERTSGA - Flentrop Orgelbau: [Offerte 
Orgelrestaurierung] Leeuwarden 1986. [10] S. 4° 
(115513)    20,00 € 
 
43. NAUMBURG: Die Hildebrandorgel in der St. 
Wenzelskirche zu Naumburg a. S. und ihr Erbauer . 
- Naumburg 1933. 16 S. 8° (115545) 10,00 € 
 Ueberreicht durch die Firma Walcker & Cie. 
 
44. NIEDERLANDE: [5 Konzertprogramme niederl. 
Organisten] . - [versch. Orte] 1939, 1962, 1965, 
1966, 1974. 5 Hefte. 8°. (115573) 20,00 € 
 Anton van der Horst, Charles de Wolff (3x), 
Thijs Kramer, Jan Jongepier. 

 

45. NIEDERLANDE: [Festprogramm] Nederlandsche 
Organisten-Vereeniging. Congres september 1931 
te Amsterdam t.g.v. het 40-jarig bestaan . - 
Amsterdam 1931. 40 S. 8°. OPp. Fotos. (26740) 
       30,00 € 
 
46.  -   [Konvolut von 12 Programmen und 
Broschüren versch. Orten] . - Orgeln in u.a. Gouda, 
Groningen [ca. 1975-2015]. 12 Hefte. 8°. (115561) 
       30,00 € 
 U.a. Programme Inbetriebsnahme Orgeln. 
 
47.  -   [Konvolut von 12 Programmen und 
Broschüren versch. Orten] . - Kamoen, Katwijk, 
Kamerik, Joure, Kerkrade [ca. 1980-210]. 12 
Dokumente. 8°. (115555) 35,00 € 
 U,.a. Programme Inbetriebsnahme Orgeln in 
Kampen und Katwijk.. 
 
48.  -   [Konvolut von 12 Programmen/Broschüren 
Orgelbauerl] . - [Amsterdam u.a. Orte] 1962-2000. 
11 Blätter/Faltblätter. 8° (115566) 25,00 € 
 U.a. Programme Inbetriebsnahme Orgel. 
Orgelbauer  u.a. Fonteijn-Gaal, Breetvelt, Berg en 
Wendt, Kramer, Slooff-Orgelbouw. 
 
49.  -   [Konvolut von 19 Programmen und 
Broschüren versch. Orten] . - Orgeln in u.a. 
Geleen, Goes, Gorinchem [ca. 1990-2015]. 11 
Hefte. 8°. (115560)  45,00 € 
 U.a. Programme Inbetriebsnahme Orgeln. 
 
50.  -   [Konvolut von 25 Programmen und 
Broschüren versch. Orten] . - Orgeln in u.a. Laren, 
Leerdam, Leiden, Leeusden, Linschoten,Lisse, 
Lobith, Loosduinen, Lottum, Losser [ca. 
1975-2010]. 25 Hefte. 8°. (115556) 55,00 € 
 U.a. Programme Inbetriebsnahme Orgeln. 
 
 



51. NIEDERLANDE: [Konvolut von 40 Programmen 
und Broschüren versch. Orten] . - Orgeln in u.a. 
Haarlem, Hattem, Heeswijk, Huizen [ca. 
1965-2010]. 40 Hefte. 8°. (115557) 65,00 € 
 U.a. Programme Inbetriebsnahme Orgeln. 
 
52.  -   Statuten van de Vereeniging Kerkorgelraad 
voor Nederland en Koloniën. Sekretaris: Jan Zwart 
. - [Hillegom?] [ca. 1930]. 4 S. 8°. (115564) 17,00 € 
 
53.  -   Vijftig jaar Orgelcommissie der Nederlandse 
Hervormde Kerk. Teksten en voordrachten t.g.v. 
het 50-jarig jubileum . - Zwolle 1996. 47 S. 8°. 
OBrosch. (115562)  8,00 € 
 
54.   - Adema Kerkorgelbouw: [Konvolut 
Broschüren/Dispotionen/Programme] Amsterdam 
[ca. 1955-2005]. ca. 10 Doukmente.  8°. (115548) 
       30,00 € 
 
55.   - Bakker, D.: Van Reitsum naar Gouderak. 
Het verhaal van een klein Bakker & 
Timmenga-orgel [Druk:] Nieuw-Lekkerlan : Van der 
Perk 1999. 117 S. 8°. OBrosch. Fotos, 
Dispositionen. (115559) 8,00 € 
 
56.   - Bakker & Timmenga: [Konvolut von 7 
Programmen Inbetriebsnahme Orgel] [Leeuwarden, 
Den Haag u.a.] 1968-1975. 7 Faltblätter. 8° 
(115565)    25,00 € 
 
57.   - Dekker, A.S.J.: [Broschüre] A.S.J. Deker, 
kerkorgelbouwers [Rotterdam: Hofdrukkerijen Arps 
& Zoon] [ca. 1928]. Mit 16 Photogravüren von 
Orgeln mit kurzer Beschreibung. 4°. Lose. Am 
Rand gelocht. (109555) 80,00 € 
 
58.   - Helmond: [Programm t.g.v. restauratie en 
ingebruikname St. Lambertusorgel Helmond] 
Helmond Zaterdag 6 november 1954. 16 S. 8°. 
Fotos, Dispositionen. (115593) 30,00 € 
 Verschueren Orgelbau. Dazu: 2 Einweihungs- 
Progrogramme Verschueren (Roermond 1951, 
Nieuwkuyk 1953). 
 
59.   - Heuvel Orgelbouw, J.L. van den: 
[Broschüre] J.L. van den Heuvel Orgelbouw b.v. 
Dordrecht [ca. 2000]. Faltblatt. Dazu: 4 Drukfotos 
mit Dispositionen. 4°. (115551) 15,00 € 
 
60.   - Hoogeloon: [Programm Inbetriebsnahme 
Orgel] Gradussenorgel Hoogeloon. Inspeling van 
het gerestaureerde orgel van de St, Pancratiuskerk 
te Hoogeloon door Gerard Dekker Hoogeloon 19 
october 1980. [36] S. 8°. Okart. Fotos, Disposition. 
(115558)    15,00 € 
 
 
 
 
 

61. NIEDERLANDE:  - Kaat en Tijhuis Orgelbouw: 
[Broschüre] Kaat en Tijhuis orgelbouw Kampen 
Holland Kampen [ca. 2000]. Faltblatt. Dazu: 4 
Drukfotos mit Dispositionen und 1 Fotografie. 4°. 
(115550)    12,00 € 
 
62.   - Kampen: [Programm] Het koororgel van de 
Sint Nicolaaskerk- of Bovenkerk in Kampen. 
Programma voor de ingebruikname Kampen 
Donderdag 27 mei 1999, 20.00 uur. 16 S. Hoch-8°. 
(115509)    10,00 € 
 Mit einführungen von u.a. Albert Reil und Jan 
Jongepier. 
 
63.   - Kesteren: [Programmbuch] Programma 
ingebruikname Steendamorgel. Hersteld 
Hervormde Gemeente Kesteren Kesteren 26-27 
september 2014. [20] S. 8° (115601) 10,00 € 
 
64.   - Koff & Zoon, J. de: [4 Druckfotos mit 
Dispositionen +2 Programme Inbetriebnahme] Fa. 
J. de Koff & Zoon Utrecht : De Koff [1959-1969]. 6 
Faltblätter. 8°. (115552) 20,00 € 
 
65.   - Lambooij, H.T.M.: Het Nicholson-orgel in de 
St. Christoforuskerk te Schagen Schagen 1981. 
[16] S. 4°. Fotos. Dazu: Landelijk syposium rond 
het Nicholson-orgel, zaterdag 13 mei (14 S.) 
(115527)    12,00 € 
 
66.   - Leeflang: [Konvolut Broschüren/Fotos/ 
Dispotionen/Programme] Middelharnis : Leeflang 
[ca. 1950-1988]. ca. 30 Doukmente.  8°.  Dazu 5 
Farbfotografien (4°) (115547) 55,00 € 
 
67.   - Loosduinen: [Programm] Abdijkerk 
Loosduinen. Serie Nederlandse Orgelmuziek. Vier 
concerten bij kaarslicht Loosduinen Vrijdag 7, 21 
april, 5, 19 mei 1978. [16] S. 8°. Fotos. (115570) 
       10,00 € 
 Organisten Gert Oost, Ben van Oosten, Ewald 
Kooiman, Albert de Klerk. 
 
68.   - Nieuwkoop, Hans van (Eindred.): Het 
historische orgel in Nederland Nationaal Instituut 
voor de Orgelkunst 1997-2010. 15 Bde.  4°. OLn. 
Schutzumschlag. (111452) 615,00 € 
 
69.   - Nijmegen: [Programm zur Orgel- 
Einweihung] Programma der plechtigheden bij 
gelegenheid van het nieuwe orgel in de kerk van 
den H. Franciscus te Nijmegen. Benevens de tekst 
der uittevoeren werken Nijmegen Donderdag 23 
december 1900. [20] S. 16°.  Bibliotheksdoublette 
mit Stempeln/Aufkleber. (115608) 25,00 € 
 Organist war Jos. Verheijen. 
 



 

70. NIEDERLANDE - Standaart Orgelbouw: 
[Firmenbroschüre] Het Standaart kerkorgel als het 
moderne Hollandsche standaard orgel Schiedam : 
Standaart [1926?]. [ca. 20 S.] + 2 Faltblätter (Orgel 
Rotterdamsch Stadhuis) 8°. (115568) 45,00 € 
 
71.   - Standaart Orgelbouw: Derde 
Gereformeerde Kerk van Delfshaven. Vijftien 
afbeeldingen van kerk en orgel  met korte 
beschrijving van den bouwmeester der kerk... en 
de adviseur voor het orgel J.H. Besselaar 
Rotterdam : Leenheer 1925. 15 Bll. Quer-8°. 
Titelblatt am Rücken gering eingerissen. (115567) 
       30,00 € 
72.   - Verweys Orgelbau: [Konvolut von 6 versch. 
Dokumenten] [Versch. Orte] [ca. 1950-1980?]. 2 
Programme, 3 Broschüren, 1 Blatt mit 5 
original-Fotos "Orgelfabriek C. Verweys" 8°. 
(111482)    80,00 € 
 
73.   - Vlagsma, Auke Hendrik: [Dissertation] Het 
"Hollandse" orgel in de periode van 1670 tot 1730. 
Een architectuurhistorische en organologische 
studie over de orgelbouw in Nederland, met name 
in de gewesten Holland, Zeeland, Utrecht en 
Gelderland Delft 1992. [4], 338 S. + 10 Falttafeln. 
4°. OKart. Fig. Stellenweise leichte 
Bleistift-Eintragungen. (26381) 40,00 € 
 Proefschrift Technische Universiteit Delft. 
 
74.   - Vliet, Herman van: [Programm] Widoriade 
1983. Concertcyclus. De 10 orgelsymfonieën van 
Charles-Marie Widor Rotterdam, Amdterdam etc. 
1983. 14 S. 8°. Fotos. (115569) 8,00 € 
 
75.   - Vulpen, Gebr. van: [Konvolut 
Fotos/Dispotionen/Programme] Utrecht : Van 
Vulpen [1957-ca. 1985]. ca. 30 Doukmente. 4°. 
(115546)    45,00 € 

76. NIEDERLANDE:  - Wit Orgelbouw, De: 
[Broschüre] Pijporgels voor in huis of kleine kerk. 
De Wit Orgelbouw Nieuw Vennep : S. de Wit & Zn. 
1999. 11 S. 4°. (115549) 10,00 € 
 
77.   - Withaar, Henk (Hs.): [Teilnachlass Henk 
Withaar] [Niederlande, Frankreich] 1945-1976. 
Korrespondenz an Henk Withaar 31 handschr. und 
maschinenschriftliche Briefe mit Unterschriften. 
(115553)    345,00 € 
 Henk Withaar war u.a. Organist in der Kirche 
der "Ned. Herv. Gemeente" zu Egmond. 
Namenauswahl; Ewald Kooiman, M.A. Vente, 
Flentrop, Maarten Seybel (14 x), Boeijenga, Michel 
Bernstein, Mense Ruiter. 
 
78. -  Zandt, Herman S.J.: Organisten, orgelspel 
en kerkzang binnen het Nederlandse calvinisme, 
inzonderheid in de Nederlandse Hervormde Kerk 
Bedum : Profiel 1995. 623 S. Fol. OLn. 
Schutzumschlag. Vereinzelt leichte 
Bleistift-Eintragungen. Innerer Rückendeckel hat 2 
Rotstift-Unterstreichungen. (26814) 32,00 € 
 
79.  OPSTAL, ARIE VAN: [Programmheft] Programma 
voor de zes orgelbespelingen te houden in de 
Groote Kerk te Deventer. Seizoen 1927. Versierd 
met illustraties van het orgel . - Deventer 1927. 24 
S. 8°. Eintragungen. (115574) 20,00 € 
 
80.  OTT, PAUL: [Konvolut Fotos/Dispositionen Paul 
Ott Orgelbau] . - Paul Ott [ca. 1990?]. 
Fotos/Dispositionen von ca. 17 Orgeln. Rand 
geloocht. 4° (115516) 30,00 € 
 
81.  PEETERS, FLOR: [Programmzettel] Domkerk 
Utrecht. Orgelconcert te geven door Flor Peeters . - 
Utrecht 28 april 1937. 1 Bl. 8°. Randabriss. 
(115571)    15,00 € 
 
82.  POLEN - Golos, Jerzy: The Polish organ. 
Volume I-II. Translated from the Polish (Polish 
Music History) Warsaw : Sutkowski 1993. 2 Bde. 
596 S. + Errata, 498 S. + Abb. auf Tafeln. 8°. 
OKart. (87050)    85,00 € 
 Vol. I: The instrument and its history, Vol. II: 
Organ-cases in Poland as works of art (revised by 
Jerzy Golos). 
 
83.  RAFFY, LOUIS: Ecole d'orgue. Méthode 
complète d'harmonium. Première partie. École 
théorique et pratique . - Paris : Schola Cantorum 
[194-?]. 150 S. Gr. 4°. OU lose und mit Tesa 
verstärkt. Vereinzelt kl. Tintenvermerke. Ecken 
leicht bestossen. Gering rand- und fingerfleckig. 
(33380)    28,00 € 
 
84. RENDSBURG: Orgel St. Marien Rendsburg 1972 . 
- Rendsburg : Kirchengemeinde St. Marien 1072. 
18 S. 8° (115544)  10,00 € 
 
 



85. RICHTER, MAX: Moderne Orgelspielanlagen in 
Wort und Bild nebst einer kurzen Erläuterung der 
heutigen Orgelregister zum Studium für angehende 
Organisten und mit eine Reihe von Abbildungen, 
selbst entworfenen Zeichnungen und Plänen . - 
Leipzig : Paul de Wit 1906. 86 S. 4°. OLn. Kanten 
gering beschabt. Ecken minimal bestossen. Abb. 
Fotos + 5 Faltplänen. (36849) 105,00 € 
 Selten. 
 
86.  RIEGER-KLOSS: [Mappe mit 3 Firmen- 
Broschüren] . - Krnov [Tschechoslowakei]: 
Rieger-Kloss [ca. 1980]. 3 Bde.  4°. (115541) 
 Mit Angebotsbrief. 45,00 € 
 
87.  RITTER, A.G.: Praktische Orgelschule (Kunst 
des Orgelspiels). Band I. Op. 15. Band II. Op. 24. 
Neue Ausgabe von Alfred Glaus . - Leipzig : 
Peters, VN 2240a-b [ca. 1900]. viii, 135, viii, 180 S. 
in einem Band. Quer-4°. OU mitgebunden. HLn. d. 
Zt. Bibliotheksexpl. mit Stempeln. Vereinzelt 
Bleistift-Eintragungen. Teils leicht wasserrandig. 
(96632)    85,00 € 
 
88. SAARBRÜCKEN: [Einweihungsprogramm] 
Festliche Orgeltage. Zur Einweihung dre neuen 
Orgel in der Johanneskirche Saarbrücken . - 
Saarbrücken 1969. 48 S. 8°. Fotos, Dispositionen. 
(115597)    35,00 € 
 
89.  SANDTNER, ORGELBAUMEISTER HUBERT: [Mappe 
mit Fotos/Dispositionen] Orgelbau Sandtner . - 
Dillingen : Sandtner [ca. 1970-1985]. ca. 30 Bll. 4°. 
(115523)    30,00 € 
 
90.  SAUER, ORGEL: [Firmenbroschüre] Orgel Sauer 
. - Frankfurt / Oder 1929. 44 S. Gr.-4°. OKart. 
Faltspuren. (115533) 55,00 € 
 Dispositionen/Fotos. 
 
91.    - [Mappe mit 5 gedr. Fotos/Disposotionen] W. 
Sauer - Frankfurt / Oder. Orgelbau seit 1857 . - 
Frankfurt / Oder [1957?]. 5 Bll. Gr.-4°. OKart. 
Umschlag schadhaft. (115534) 14,00 € 
 
92.   - Die neue Orgel in der Aula der Vereinigten 
Friedrichs-Universität Halle-Wittenberg . - 
Augsburg : Bärenreiter 1926. 12 S. 8. OKart. Mit 
Dispositionen. (115536) 15,00 € 
 
93.   - Die Orgel der Neurossgärter Kirche zu 
Königsberg in Pr. . - Kassel : Bärenreiter 1934. 32 
S. 8. OKart. Mit Dispositionen. (115535) 20,00 € 
 
94.   - Erlöserkirche Bad Homburg v.d. Höhe. 
Sauer-Orgel Opus 1020. Festschrift zur 
Einweihung der restaurierten und erweiterten 
Sauer-Orgel von 1908.  . - Bad Homburg 1993. 43 
S. 8. OKart. Mit Dispositionen u. Fotos. (115537) 
       20,00 € 

 

95.  SCHNEIDER, FRIEDRICH: Handbuch des 
Organisten. Zweiter Teil, die Orgelschule 
enthaltend . - Halberstadt : Carl Brüggemann 1830. 
[4] Bll., 108 S. Quer-4°. Originalumschlag. Kl. Loch 
im Umschlagblatt. Kl. Randschaden. Leicht 
wasserrandig. In losen Lagen. (34979) 275,00 € 
 
96.  SCHUETZ, ADOLF: [Programmzettel] 
Reformqations-Festkonzert mit WErken von Joh. 
Seb. Bach. Mitwirkende: Gertraud Schuetz (Alt), 
Irene von Brennenberg (Violine) . - Berlin : 
Friedrichs-Werdersche Kirche Sonntag, den 28 
Oktober 1917. 1 Bl. 8°. Gelocht. Faltspuren. 
(115577)    12,00 € 
 
97.  SCHUKE ORGELBAUANSTALT: [Mappe mit 
Dispositionen + Angebotsbrief] Alexander Schuke 
Orgelbau-Anstalt Potsdam. Kirchen-, 
Konzertorgeln, Positive . - Potsdam 1937. ca. 15 
Bll. + Brief. 4° (115524) 45,00 € 
 Maschinenschr. Brief mit eigenh. Unterschrift. 
 
98.  SILBERMANN, ANDREAS & JOHANNES ANDREAS - 
Stinkens, Jacques: [Orgelkalender] Jacques 
Stinkens - Orgelpijpenmakers B.V. De orgels van 
Andreas Silbermann en Johannes Andreas 
Silbermann Zeist 2005. [16] Bll. 4°. (115508) 
       12,00 € 
 Einführungen in holländischer Sprache. 
 
99.  SILBERMANN, GOTTFRIED - Stinkens, Jacques: 
[Orgelkalender] Jacques Stinkens - 
Orgelpijpenmakers B.V. Gottfried Silbermann 
(1683-1753) Zeist 2004. [15] Bll. 4°. (115507) 
       12,00 € 
 Orgeln von Silbermann. Einführungen in 
holländischer, deutscher und englischer Sprache. 
 
100. SIMON-HERLITZ, PAULA: [Programmzettel] 1. 
Harmonium-Hausmusik-Abend. Paula 
Simon-Herlitz (Kunstharmonium). Mitwirkung: 
Gertraud Schuetz (Gesang), Adolf Schuetz 
(Klavier) . - Berlin : Harmonium-Saal Donnerstag, 
den 3. Oktober 1918. 1 Bl. 8°.Randschaden. 
Gebräunt. (115576) 15,00 € 



101. SLOWENIEN - Skrabl: [Verkaufskatalog + 
Broschüre] Gebrauchte Orgeln und Orgelteile. 
Anton Skrabl s.p. Orgelbau Rogaska Slatina : 
Skrabl [ca. 2000]. ca. 40 Bll. 4°. (115522) 10,00 € 
 U.a. Broschüre 20 Jahre Skrabl. 
 
102. STEINMANN, G.: [Firmenbroschüre] 
Ravensberger Orgelbau-Anstalt G. Steinmann . - 
Wehrenberg bei Vlotho a.d.W. [ca. 1920]. 23 S. 
Quer-8°. OU fleckig. Fotos, Dispositionen. (115586) 
       55,00 € 
 
103. STEINMEYER.: [Konvolut Fotos/Dispotionen/ 
Verzeichnisse geleiferter Orgel] G.F. Steinmeyer & 
Co. . - Oettingen [ca. 1910-1962]. ca. 20 Bll. 4°. 
(115520)    75,00 € 
 Das Verzeichnis bis 1935. 
 
104. STINKENS, JACQUES: [Orgelkalender] Jacques 
Stinkens - Orgelpijpenmakers B.V.- Zeist 1988. [14] 
Bll. 4°.Foto Vordeckel fleckig. (115505) 10,00 € 
 Bilder Holländischer Orgeln. Einführungen in 
holländischer, deutscher und englischer Sprache. 
 
105. STINKENS, JACQUES: [Orgelkalender] Jacques 
Stinkens - Orgelpijpenmakers B.V. Engelse orgels 
in enkele klassieke Londense kerken . - Zeist 2006. 
[13] Bll. 4°. (115506) 12,00 € 
 Einführungen in englischer Sprache. 
 
106. TÖPFER, JOHANN GOTTLOB: Theoretisch- 
praktische Organisten-Schule, Enthaltend die 
vollständige Harmonielehre nebst ihrer Anwendung 
auf die Composition der gebräuchlichen 
Orgelstücke. Ein Handbuch für Alle, die sich oder 
Andere in der Tonsetzkunst unterweisen oder zu 
Organisten bilden wollen.. . - Erfurt-Langensalza : 
Körner 1845. iv, 194 S. 4°. Mitgebunden: Wilhelm 
Schneider. Musikalische Grammatik oder 
Handbuch zum Selbststudium der musikalische 
Theorie in welchem  das logiersche System 
theilweise mit den frueheren zweckgemäß 
verbuden ist. Dresden: Robert Friese, 1834. [4] Bll., 
92 S. HLdr. d. Zt. Rückendeckel eingerissen. 
(96630)    515,00 € 
 
107. VENTE, MAARTEN ALBERT - Dunning, Albert 
(Hrsg.): Feestbundel voor Maarten Albert Vente. 
Aangeboden t.g.v. zijn 65e verjaardag. Deel I-II 
Buren : Knuf 1980. 2 Bde. xxii, 631 S. 4°. OKart. 
Viele Abb. (26061)  40,00 € 
 Mit Beitr. in Deutsch, Niederländisch, 
Franzosisch und Englisch. 
 
108. VERMEULEN: [ca. 35 Programme zur 
Orgel-Einweihung/Inbetriebnahme Orgel] . - 
[Versch. Orte] [1941-1980]. 25 Hefte, teils 
Faltblätter. 8°. Fotos/Dispositionen. (115604) 
       145,00 € 
 
 

109. VERMEULEN: [Firmenbroschüre] Gebrs. 
Vermeulen Weert - Kerkorgelbouwers 1730-1955. 
225 jaar orgelbouw . - Weert : Gebr. Vermeulen 
1955. 26 S. 8°. Fotos/Dispositionen. (115607) 
       25,00 € 
 

 
Nr. 106 

 
110. VERMEULEN: Gebouwde orgels 1964-1965 . - 
Weert : Gebr. Vermeulen [1966]. 20 S. 8°. 
Fotos/Dispositionen. (115605) 30,00 € 
 
111. - : Gedenkschrift bij gelegenheid van de 
inwijding van het orgel in de basiliek van de H.H. 
Wiro, Plechelmus en Otgerus Sint Odiliënberg . - 
Sint Odiliënberg November 1983. 20 S. + 
Fotografie. 8°. Fotos/Dispositionen. (115606) 
       25,00 € 
 
112. - : [13 Programme zur Orgel-Einweihung/ 
Inbetriebnahme Orgel] . - [Versch. Orte] 
[1960-1990]. 13 Hefte. 8°. (115603) 55,00 € 

 

113. VERSCHUEREN: [137 Programme zur 
Orgel-Einweihung/Inbetriebnahme Orgel] . - 
[Versch. Orte] [1937-1959]. 137 Hefte. 8°. 
Großtenteils Faltblätter mit Fotos und Dispotitionen. 
Ca. 25 am Rand gelocht. (115602) 345,00 € 



114. VERSCHUEREN: [Konvolut von 26 Heften] 
Orgelnieuws Fa. L. Verschueren c.v. 
Orgelbouwers. Kerstmis 1959 - Maart 1974 
[unvollständig] . - Heijyhuisen : Verschueren 1951. 
26 Hefte 8°. Geheftet. Fotos, Dispositien. Einige 
Tintenvermeke auf Umschlägen. (115498) 65,00 € 
 Selten. 
 
115. VERSCHUEREN: Gedenkboek bij gelegenheid 
van het 60-jarig bestaan der Firma L. Verschueren 
c.v. Orgelbouwersbedrijf te Heijthuisen (L.) 
1891-1951. 60 jaren orgelbouw in Heythuysen . - 
Heijyhuisen : Verschueren 1951. 65 S. 4°. Viele 
Photos. OBrosch. Innengelenk eingerissen. 
(109562)    60,00 € 
 
116. VIERNE, LOUIS - Steinhaus, Hans (Hrsg.): 
Meine Erinnerungen. Ins Deutsche übersetzt und 
herausgegeben von Hans Steinhaus. 1. Auflage 
Köln : Dohr 2004. 190 S. 4°. OPBd. (115772) 
       15,00 € 
 
117. VOLLHARDT, REINHARD: Geschichte der 
Cantoren und Organisten von den Städten im 
Königreich Sachsen . - (Musikwissenschaftliche 
Studienbibliothek) Leipzig : Peters 1978. xii, 545, iii 
S 8°. OLn. Schutzumschlag schadhaft. (26097) 
       30,00 € 
 Nachdruck der Ausgabe Berlin, 1899. 
 
118. WALCKER: [Broschüre] Die grosse 
Walcker-Orgel im Städtischen Saalbau in 
Recklingshausen . - Köln : Tischer & Jagenberg 
1926. 48 S. + Falttafeln. 8°. OBrosch. Rücken 
unten etwas eingerissen. (115583) 45,00 € 
 Fotos, Dispositionen. 
 
119. - - : [Broschüre] Heldenorgel Kufstein. Die 
erste grosse Freiorgel der Welt. 2. Auflage . - 
Kufstein : Lipott 1963. 16 S. + Fotos. 8°. (115582) 
       18,00 € 
 
120. - - : [Firmenbroschüre] Walcker . - 
[Ludwigsbrug] : Walcker [198-?]. ca. 30 S. OU. 
Fotos, Dispositionen. (115543) 20,00 € 
 Versch. Beiträge über erstellte Orgeln, 
Veröffentlichungen der Walcker-StiftungSelten. 
 
121. -- : [Firmenbroschüre] Walcker Orgelbau . - 
Murrhardt : Walcker [1980-1990]. ca. 30 Bll. 
gelocht. 8°. (115581) 20,00 € 
 Mit Bauzeichnungen, u. Dispsitionen, 
Druckfotos. 
 
122. --: [Konvolut Fotos/Dispotionen/Verzeichnisse 
gelieferter Orgel] Orgelbauanstalt E.F. Walcker & 
Cie. Ludwigsburg . - Ludwigsbrug : Walcker [ca. 
1925-1937]. ca. 40 Bll. 4°. Teilweise am Rand 
gelicht. Dazu: 5 Broschüren "Kleinorgel Walcker". 
(115519)    95,00 € 
 

123. WALCKER: 175 Jahre Walcker-Orgelbau, 
Hausmitteilung Nummer 16 . - Ludwichsburg : 
Walcker Juni 1956. 72 S. 8°. OKart. (115580) 
       18,00 € 
 
124. - - : Das Orgelwerk für die Kongresshalle der 
Reichsparteitage Nürnberg, der Stadt der 
Reichsparteitage . - [Ludwigsbrug] : Walcker 
[1936]. 16 S. Quer-4°. OU. Fotos, Dispositionen. 
(115518)    65,00 € 
 Selten. 
 
125. - - : Walcker-Hausmitteilung. Nr. 19 - 40 
[unvollständig!] . - Ludwichsburg : Walcker März 
1958 - Januar 1969. 19 Hefte.  8°. OKart. Es 
fehlen die Hefte 23, 25, 28. (115499) 95,00 € 
 
126. WEIMBS: [Konvolut von 16 
Programmen/Broschüren] . - Hellenthal [ca. 
1975-1985]. 16 Hefte. 8° (115594) 25,00 € 
 U.a. Broschüre"100 Jahre St. Jacobus d. Ä. 
M.-Ersdorf-Altendorf 1877-1977Programme 
Inbetriebsnahme Orgel. Orgelbauer  u.a. 
Fonteijn-Gaal, Breetvelt, Berg en Wendt, Kramer, 
Slooff-Orgelbouw. 
 
127. ZEITSCHRIFTEN: Ars Organi. Mitteilungs- und 
Referatenblatt. [später: Zeitschrift für das 
Orgelwesen]. 1. Jahrg. 56. Jahrg., Heft 1 . - 
Berlin-Darmstadt; Kassel : Merseburger 
1952-2008. Heft 1-61, 28. - 56. Jhrg. (2008), Heft 1. 
Zusammen 165 Hefte. + Inhaltsverzeichnisse der 
Hefte 30-61 und Jhrg. 28-51  und 53-55. (36905) 
       195,00 € 
 Es fehlen die Hefte 1., 5., 7. und 8. der ersten 
Jahrgänge, jedoch ergänzt durch Fotokopien. / 
Lacking Issues no. 1, 5, 7 and 8, completed by 
photocopies. 
 
128. - - : Organist en eredienst. 21e jaarg. Mei 
1955, nr. 227 - 1968 nr. 4 . - Gereformeerde 
Organistenvereniging 1955-1968. Es fehlen: nr. 
229, 230, 235 (teils schadhaft), 267-268, 1966 nr. 
11, 1967 nr. 2. (27663) 145,00 
€ 
 
129. - - : Protestantse Kerk Muziek. Redacteur: 
Willem Zorgman . - No. 8-35 Mei 1938 - December 
1940. 28 Hefte. Jedes Heft ist ein Faltblatt. 
(111756)    45,00 € 
 Selten. Mit Beitr. über Orgelmusik, Orgelbau. 
 
130. - - : The Diapason. An international monthly 
devoted to the organ and the interest of organists. 
No. 781 (Vol. 62, December, 1974) - No. 901 (Vol. 
75, December 1984) . - Chicago 1974-1984. Ca. 
105 lose Hefte. Folio. Minimal stockfleckig. Kl. 
Gebrauchsspuren, Bibliotheksexpl. mit Stempeln. 
FEHLEN NOS. 785, 789, 793, 803, 824, 834, 840, 
843-845, 847, 852, 862, 881-890, 893, 894. No. 
829 wasserwellig. (87082) 85,00 € 
 



131. ZEITSCHRIFTEN: The organ. A quarterly review 
for its makers, its players and its lovers.  Vol. 
XXXI-XXXIV . - London 1951-55. 4 Bde. 192, 208, 
200, 224 S. 4°. Ln. d. Zt. Minimal stockfleckig. Im 
ersten band einige Tafeln gering wellig. (36903) 
       90,00 € 
 
132. - - Nederlandse Orgel Federatie: Nofiteiten. 
Uitgave van de Nederlandse Orgel Federatie. 27e 
jaargang N3. 3 (juni 1997) - 33 jaargang nr. 4 
(augustus 2003) inkomplette Folge] Tiel : NOF 
1997-2003. 33 Hefte. 4°. Geheftet. (115503) 
       45,00 € 

 

II. Noten: Konvolute Sammelbände,   
Sammelwerke  

133. ANONYMI -  Anonymi der Norddeutschen 
Schule: 6 Praeludien und Fugen (Organum. 
Ausgewählte ältere vokale und instrumentale 
Meisterwerke. Vierthe Reihe. Nr. 10) Lippstadt : 
Kistner & Siegel, PN 28077 [ca. 1960]. 22 S.  4°. 
OU. (115658)    15,00 € 
 
134. BIBA, OTTO (HRSG): Sechs Pastoralstücke für 
Orgel (Otto Biba) . - Wien : Doblinger, Diletto 
Musicale 364 cop. 1970. 20 S. 4°. OU. (115641) 
       12,00 € 
 U.a. Albrchtsberger, Assmayer. 
 
135. BROERSE, C. (HRSG.): 30 Koraalvoorspelen 
voor bekende psalmen en gezangen uit nieuwe en 
oude bundel van B. de Bruin, P.H. Broerse [etc.] . - 
Enschede : Van der Schaaf [ca. 1938]. 34 S. 
Quer-4°. OU. (115789) 17,00 € 
 
136. BUCHNER, HANS - Schmidt, Jost Harro 
(Hrsg.): Sämtliche Orgelwerke Erster Teil: 
Fundamentum und Kompositionen der Handschrift 
Basel FI 8a. Zweiter Teil: Fundamentum und 
Kompositionen der Handschrift Zürich S 284 sowie 
Stücke aus verschiedenen anderen Quellen (Das 
Erbe deutscher Musik, 54-55, Abteilung Orgel, 
Klavier, Laute., Band 5-6) Frankfurt : Litolff 1974. 2 
Bde. xi, 218, vii, 102 S. Gr.-4°. OLn. mit 
Schutzumschlag (fleckig). Name auf beiden Titeln. 
(115794)    245,00 € 
 
137. BUXHEIM ORGAN BOOK -  Music from the 
Buxheim Organ Book. I. Chanson Intabulations & 
Basse Danse Settings (The Keyboard Repertoire 
No. 4) London : Pro Musica EK4 1981. 71 S. 
(115695)    20,00 € 
 
138. CORRETTE, MICHEL: Premier livre d'orgue and 
Nouveau livre de noëls. Ed. by Gwilym Beechey . - 
(Recent Researches in the Music of the Baroque 
Era. Vol. XVIII) Madison : A-R editions 1974. x, 118 
S. 4°. OKart. (111649) 55,00 € 

 

139. DEUMLICH, JOHANN, WILHELM VOLCKMAR UND 

LUDWIG ERNST GEBHARDI: [Sammelband] Vor- und 
Nachspiele längern und kürzern Inhalts... Heft I- II . 
- Langensalza : Verlagskomptoir [1862, 1864]. 15, 
15 S. Gr.-4°. HLn. d. Zt. Ecken bestossen. 
Mitgebunden: L.E. Gebhardi: Siebzig leichte und 
gefällige... Trio's, Fugen, Vor- und Nachspiele... für 
die Orgel. XIX Werk. - Brieg : Gebhardi, 1857. - 40 
S. Volckmar: Nachspiele für die Orgel. Heft I - II. - 
Langensalza : Beyer, [ca. 1870?]. - 16 , 16 S. 
(gebräunt). (115810) 185,00 € 
 Am Ende noch 5 handschriftliche Orgel- 
Bearbeitungen von u.a. Doles und Geppert. 
 
140. DRENTH, EILDERT: De melodieën der psalmen, 
lof- en bedezangen. Vierstemmig gezet en voorzien 
van voor-, tusschen- en naspelen voor orgel met of 
zonder pedaal, harmonium of piano. 2e 
verbeterede druk . - Zutphen : Van Belkum [189-?]. 
136 S. Quer-4°. HLn. d. Zt. Mitgebunden ders.: De 
melodieën der evangelische gezangen... 2e druk. - 
Ibid. 103 S. und ders.: De melodieën van den 
vervolgbundel op de gezangen. - Ibid. - 50 S. 
(letzte 2 Bl. knickfaltig und mit kl. Randschaden. 
(91557)    30,00 € 
 
141. DUREN, H. & PR. VAN: [Musikmanuskript d. Zt.] 
[De zangwijzen der psalmen en gezangen voor 2 
stemmen gezet] . - [o.O. 1815]. 2 Bde. ca. 200 S. 
Quer-8°. HLdr. d. Zt. (30167) 255,00 € 
 Cantus & Bassus, ohne Text. 
 
142. EHMANN, WILLY (HRSG.): Alte liedsatze for 
orgel oder klavier aus Tabulaturbüchern des 16. 
Jahrhunderts . - Kassel ; Bärenreiter, VN 1287 
[1956?]. 46 S. Quer-4°. OKart. (115786) 15,00 € 
 
 
 



143. GEROK, CARL (HRSG.): Schwäbische 
Orgelromantik. 75 Choralvorspiele zum 
gottesdienstlichen Gebrauch. 2. Auflage . - 
Stuttgart : Metzler [197-?]. XI, 107 S. Quer-Gr.-4°. 
OKart. (115625)  30,00 € 
 
144. HÄNDEL, G.F.: Seize Concertos pour Grand 
Orgue arrangés, doigtés, annotés par Marcel 
Dupré. Vol. I-III [complètes] . - Paris : Borneman, 
PN S.B. 5272 cop. 1937-1942. 3 Bde. 68, 72, 59 S. 
Quer-Gr.-4°. OU. Kl. Gebrauchsspuren, Rücken 
beschabt. (111646) 55,00 € 
 
145. HASSLER, HANS LEO: Toccatas. Ed. by Stijn 
Stribos . - (Corpus of Early Keyboard Music, 45) 
[Rome] : American Institute of Musicology ; 
Neuhausen-Stuttgart : Hänssler-Verlag 1985. XVIII, 
64 p. Gr.-4°. OKArt. (111278) 55,00 € 
 
146. KLAUS, GREGOR (HRSG.): In Organo. 
Kompositionen süddeutscher Orgelmeister des 17. 
und 18. Jahrhunderts. Heft I-III . - Augsburg : Böhm 
& Sohn 1961, 1963, 1965. 3 Bde. Quer-Gr.-4°. OU. 
Bd. I Umschlag finger-/staubfleckig (109468) 
       32,00 € 
 

 

147. KOCHER, CONRAD, FRIEDRICH SILCHER UND 

JOHANN GEORG FRECH: Orgelspielbuch. Eine 
Sammlung von kirchlich-classischen Orgelstücken 
alter und neuer Meister mit Finger- und Fussatz, 
nebst einleitender Orgelschule zum Gebrauch in 
Kirchen und zum Studium in Seminarien . - 
Stuttgart : Verlag der  J. B. Metzlerschen 
Buchhandlung 1851. [2] Bll., 80 S. (mit 
Notenbeispielen), 248 S. Noten. Quer-4°. 
Flachdruck. HLdr. d. Zt. Ecken gering bestossen. 
Gelenke schwach/etwas eingerissen. Gering 
randfleckig. Stellenw. leichte Rot- / 
Bleistift-Eintragungen. (115807) 300,00 € 

 

148. KÜHMSTEDT, FRIEDRICH UND WILHELM 

VOLCKMAR: Gradus ad Parnassum oder Vorschule 
zu Sebastian Bach's Clavier und 
Orgelcompositionen in [Sammelband] "Praeludien 
und Fugen" durch alle Dur und Molltonarten für 
Orgel und Pianoforte. Opus 4. 1te. - 8te. Lieferung . 
- Mainz : Schott, PN 8727. 8. [1839-18476]. 106 S. 
Quer-4°. Ln. d. Zt. Mitgebunden: Kühmstedt: Die 
Kunst des Vorspiels, Opus 6. - Mainz : Schott, PN 
6789, [ca. 1843]. 41 S. Und: Volckmar: Der 
Choralspieler. Erster Band. 1tes-6tes Heft. - Mainz 
: Schott, [versch. PN], [1853-1855 72 S. (115802) 
       475,00 € 
 
149. KULKE, MARTIN (BEARB.): Choralbuch für 
Orgel, Klavier und Harmonium, nebst einer 
Auswahl geistlicher Lieder. Neu hrsg. von Friedrich 
Kulke. 4. verbesserte und vermehrte Auflage . - 
Berlin : Verlag der Deutschen Evangelischen Buch- 
und Traktat-Gesellschaft 1911. viii, 341 S. 4°. OLn. 
Vorsatz knickfaltig. (109594) 105,00 € 
 Selten. 

 

150. LIEBIG, L. UND WILHELM VOLCKMAR: Sechs 
Festvorspiele für die Orgel. Heft 1 - 2 . - 
Langensalza-Leipzig : Gressler, PN 634, 635 
[1888?]. 14, 13 S. Gr.-4°. Randfleckig. 
Mitgebunden: Volckmar: Orgelarchiv. V. 8 Fugirte 
Tonsätze VI, 10 grössere Orgelpräludien. 2. 
Auflage. - Ibid. - 15, 14 S. (115812) 95,00 € 



 

151. MERK, GUSTAV UND HEINRICH DIERICH: 
[Sammelband] 24 Orgel-Vorspiele. Op. 4 . - Leipzig 
: Leuckart, PN. F.E.C.L. 3741 [ca. 1920?]. 26 S. 
Quer-4°. HLn. d. Zt. Mitgebunden: Heinrich 
Deinrich; 54 Orgelstücke zum praktischen 
Gebrauch... Op. 51. Teil II. - Frankfurt-Oder : Georg 
Bratfisch, PN G.B. G.G. 1697, [ca. 1930]. - 28 S. 
(115803)    45,00 € 
 
152. MOLFETTA, FRANCESCO: Melodie celebri 
trascrite per organo od armonio da Francesco 
Molfetta. Volumo Completo . - Milano : Casa 
Musicale Eco [195-?]. 200 S. Gr.-4°. OKart. Rücken 
etwas beschabt. Ecken minimal bestossen. 
(115816)    35,00 € 
 
153. NIEUWENHUYZEN, F.: Koraal-boek inhoudende 
alle de melodijen der evangelische gezangen in 
gebruik bij den openbare godsdienst van de 
Nederduitsche Hervormde Gemeenten geschikt 
voor het orgel en klavecimbaal . - Amsterdam, 
Haarlem en Groningen : Den Hengst [etc.] 1821. 
VII, [2], 97 S.  Quer-Gr.-4°. Pbd. d. Zt. Beide 
Deckcel lose. Stellenweise Bleistift-Eintragungen. 
Seiten  85 und 91 sind im Einband verwechselt. 
(109536)    310,00 € 
 Nieuwenhuizen war Organist und 
Glockenspieler zu Utrecht. 
 
154. NIEUWENHUYZEN, FREDERIK: Koraal-boek 
inhoudende alle de melodijen der evangelische 
gezangen in gebruik bij den openbare godsdienst 
van de Nederduitsche Hervormde Gemeenten 
geschikt voor het orgel en klavecimbaal . - 
Amsterdam : Allart 1807. v, [6] S. (Voorbericht 
28x10 cm; lijst met inteekenaren; voorw. von 
Johannes Allart), 11, 97 S. Quer 4°. HLdr. d. Zt. 
Ecken gering bestossen. (65463) 235,00 € 
 
155. ORGANUM -  Organum antiquum. Früheste 
Orgelmusik (Michael Radulescu) Wien : Doblinger, 
Diletto Musicale 787 1980. 44 S.  4°. OKart. 
Stellenweise leichte Fingerstaz-Eintragungen 
(Bleistift). (115634)  15,00 € 
 
 

156. ORGELMEISTER -  Orgelmeister I (Organum. 
Ausgewählte ältere vokale und instrumentale 
Meisterwerke. Vierthe Reihe. Nr. 2) Leipzig : 
Kistner & Siegel, PN 28070 [ca. 1950]. 19 S. 
Gr.-4°. (115651)  15,00 € 
 Praetorius, Schildt, Deckerr, Meyer, Olter, Flor. 
 
157. ORGELMEISTER -  Orgelmeister I (Organum. 
Ausgewählte ältere vokale und instrumentale 
Meisterwerke. Vierthe Reihe. Nr. 2) Lippstadt : 
Kistner & Siegel, PN 28070 [ca. 1960]. 19 S. 4°. 
OU. (115653)    15,00 € 
 Praetorius, Schildt, Deckerr, Meyer, Olter, Flor. 
 
158. ORGELMEISTER -  Orgelmeister II (Organum. 
Ausgewählte ältere vokale und instrumentale 
Meisterwerke. Vierthe Reihe. Nr. 5) Lippstadt : 
Kistner & Siegel, PN 28073 [ca. 1960]. 15 S. 4°. 
OU. (115655)    15,00 € 
 Reinken und Ritter. 
 
159. ORGELMEISTER -  Orgelmeister III: 
Brunckhorst: Praeludium; Kneller: Praeludium und 
Fuge; Dietrich: Zwei Praeludien (Organum. 
Ausgewählte ältere vokale und instrumentale 
Meisterwerke. Vierthe Reihe. Nr. 7) Lippstadt : 
Kistner & Siegel, PN 28075 [ca. 1960]. 26 S. 4°. 
OU. (115657)    12,00 € 
 
160. PIÉDELIÈVRE, PAULE: Les anciens maître 
espagnols. Pièces pour orgue (ou harmonium) 
XVIe-XVIIIe siècles. Annotatiion et registration par 
Paul Piédelièvre . - Paris : Schola Cantorum cop. 
1952. 46 S. 8°. OKart. Stellenweise 
Fingersatz-Eintragungen mit Bleistift. (115779) 
       20,00 € 
 
161. REDLICH, HANS F. (HRSG.): Organ pieces from 
the Mulliner book. Orgelmusik aus dem Mulliner 
Buch . - [Wilhelmshaven] Noetzel, VN 3076 1958. 
11 S. Quer-4°. OU. (115785) 10,00 € 
 
162. RICHTER, ERNST FRIEDRICH: [Sammelband 
Erstausgaben. Op. 19-21] Phantasie und Fuge für 
die Orgel. Op. 19. Sechs Trio oder Choralvorspeile 
für die Orgel. Op. 20. Drei Praeludien und Fugen 
für die Orgel. Op. 21 . - Leipzig : Breitkopf & Härtel, 
PN 9117-9119 [1854-55]. 3 Bde. in einem. 15, 17 
23 S. Quer-Gr.-4°. Rücken mit breitem Papierband 
überklebt. Mehrere Randschäden und Einrisse 
überklebt. Einige leichte Bleistift-Eintragungen. 
Teils fingerfleckig. (109509) 115,00 € 
 Das Op. 19 ist J.A. van Eyken, das Op. 20 
Robert Papperitz gewidmet. 
 
 
 
 
 
 
 



163. SAMMELBAND -  [Sammelband mit 14 
Orgelstücken englischer Komponisten] London: 
Hinrichsen; Stainer & Bell; Novello, Schott; Paris 
Bornemann [ca. 1920-1960]. ca. 45 S. 4°. Knapp 
beschnitten, ohne Notenverlust. (115797) 22,00 € 
 Werke von Händel, Dupuis, Stanley (2x), Boyce 
(3x), Croft, Wesley (2x), James, Purcell (2x), 
Charles V. Stanford. 
 
164. SCHLENKER, MANFRED (HRSG.): 
Vorspielsammlung zu Liedern des Evangelischen 
Kirchengesangbuches . - Berlin : Evang. 
Verlagsanstalt 1977. [ca. 120] S. Quer-Gr.-4°. OLn. 
(115815)    55,00 € 

 

 

165. SCHNEIDER, JOHANN: Evangelisches 
Kirchenpräludienbuch, zugleich ein nothwendiges 
Lehr- und Lernbuch für den Orgelunterricht in 
Schullehrer-Seminarien. Für die zwecke eines 
praktischen Unterrichts mit Musikeinlagen 
verschiedener Orgelkomponisten und einem 
Commentar versehen von Dr. Friedrich Wilhelm 
Schütze . - Dresden und Leipzig : Arnoldi [1863]. 
123 S. Quer-Gr.-4°. HLdr. d. Zt. Leichrte 
Bleistift-Eintragungen (lediglich die Nummerierung 
der Stücke). (111794) 265,00 € 
 
166. SCHULZE, HEINRICH AUGUST (HRSG.): 
Melodienschatz der christlichen Kirche. Vierstimmig 
gesetzt mit Vor- und Zwischenspiele und 
Schlüssen versehen zum Gebrauche in Kirche, 
Schule & Haus. Für Orgel, Sing- und 
Posaunenchor, Harmonium, Klavier . - Brauscnheig 
: Litolff, VN 284 [188-?]. 72 S. Gr. 4°. Ou 
beschädigt. Rücken mit breitem Papierstreifen 
verstärkt. Kl. Randschaden. (96459) 30,00 € 

 

167. SCHÜTZE, FRIEDRICH WILHELM (HRSG.): 
Jubel-Album für die Orgel. Dem Herrn Dr. Johann 
Schneider, Köigl. Sächs. Hoforganist... zu seinem 
50jährigen Amtsjubiläum in größter Verehrung 
dargebracht von J.G. Töpfer, J.A. van Eyken, 
Immanuel Faisst... Fr. Liszt... [etc.]  . - Dresden : 
Johann Schneider-Stiftung [1862]. [5] Bll., 124 S. 
Gr.-4°. Typendruck. HLdr. d. Zt. Ecken bestossen. 
Vorsatz mit handschr. Inhaltsangabe mit Bleistift. 
Besitzerstempel. Gering randfleckig. (111796) 
       305,00 € 
 

 

168. STÖBER, HEINRICH WILHELM JOSEF: 
[Sammelband] 36 Vorspiele dfür die Orgel. Op. 4. 
12 Choralbearbeitungen. Op. 5. 60 kurze 
Orgelvorspiele. Op. 6  . - Minden : Marowsky, PN 
C. 11, 12, 17. M. [188-?]. 3 Bde. in einem band. 21, 
13, 13 S. Quer-4°. HLn. d. Zt. Lose Bll. in Einband. 
(115806)    55,00 € 
 
 
 
 



169. STRAUBE, KARL (HRSG.): Alte Meister des 
Orgelspiels. Neue Folge. Teil I - II . - Leipzig : 
Peters, VN 10682, 10691 1929. 121, 101 S. 
Quer-Gr.-4°. Ln. d. Zt. Stellenw. leichte 
Blaust-ift-Unterstreichungen. (115814) 25,00 € 
 Werke von u.a. Buxtehude, Pachelbel, Georg 
Böhm, Muffat, Froberger, Sweelinck. 
 

 

170. TÖPFER, JOHANN GOTTLOB: Neues 
Paeludien-Buch für die Orgel. Eine Sammlung von 
Choral-Vorspielen. Zweite, durchgesehene und 
berichtigte Ausgabe . - Weimar : Kühn, PN K. 124 
W. [187-?]. 123 S. Quer-4°. Gestochene Noten. 
Durchgehender leichter Feuchtfleck. Randeinriss 
Seite 1. (115808)  235,00 € 
 
171. TWAALF PARTITA'S -  Twaalf partita's over 
Gezangen uit het Liedboek voor de kerken door 12 
hedendaagse Nederlandse toonkunstenaars 
Amersfoort : WIllemsen, VN 551 1982. 60 S. 
Gr.-4°. OU. (115614) 10,00 € 
 Werke von Albert de Klerk, Kees van Eersel, 
Bernard Bartelink. u.a. 
 
172. VINGT -  Vingt pièces modernes pour orgue 
avec pédale obligée par C. Saint-Saëns, César 
Franck, Vincent d'Indy, L. Boëllmannm E. Gigout, 
E. Bossi, W. Handel-Thorley, G. Pierné, J. Boulay, 
A. Catherine, H. Büsser Paris : Durand & Fils, PN 
D. & F. 7377 cop. 1909. [4] Bll., 132 S. Fol. HLdr. d. 
Zt. Einige leichte Bleistift-Eintragungen. Band leicht 
rüchig. (106581)  48,00 € 
 
173. VOLCKMAR, WILHELM UND JOHANN GEORG 

HERZOG: [Sammelband] Nachspiele für die Orgel. 
Heft I- III . - Langensalza : Beyer & Söhne, PN 450, 
450b, 450c [ca. 1880]. 15, 15, 15 S. Gr.-4°. HLn. d. 
Zt. Gelenke eingerissen, in losen Lagen. Einige 
Bleistift-Eintragungen. Vorgebunden: J.G. Herzog : 
XXV Orgelstücke im kirchlichen Stil. Op. 72. - Ibid., 
PN 699a [ca. 1880]. - 15 S. (115813) 65,00 € 
 
 
 
 
 
 
 

174. WERNER, J.G.: Volledige verzameling van 
Psalm-Lof en Evangelische Gezangen met voor en 
tuschen spelen by de Gereformeerden in Holland in 
gebruik. Vierstemmig voor het orgel gezet door 
J.G. Werner . - [S.l., s.n. 185-?]. 220 S. Quer 8°. 
Flachdruck. Durchgehend leicht (finger-)fleckig, Kl. 
Randabrisse, auf S. 95/96 mit geringem 
Notenverlust. HLn. d. Zt. (96634) 65,00 € 
 

III. Noten: Komponisten  (A – Z)  

175. ALBRECHTSBERGER, JOHANN: 12 themata vel 
praeludia für Orgel (Alois Just) . - Wien : Doblinger, 
Diletto Musicale 983 1989. 31 S. 4°. OU. (115636) 
       12,00 € 
176. ALBRECHTSBERGER, JOHANN: 5 Praeludien für 
Orgel (Otto Biba) . - Wien : Doblinger, Diletto 
Musicale 658 1975. 11 S. 4°. OU. (115637) 
       10,00 € 

 

177. ANDRÉ, JULIUS: 24 Organ pieces for two 
performers for the use of instruction and also 
mostly to be used at Divine service. 24 Tonstücke 
für die Orgel zu 4 Händen... Heft I - II. No. 13 der 
Orgelsachen . - Offenbach : André, PN 8167 1.-2. 
[ca. 1850]. 2 Bde. 23, 21 S. Quer-4°. Flachdruck. 
Ausgebunden, Rücken beschädigt. (115765) 
       80,00 € 
 
178. ANDRÉ, JULIUS: Vierundzwanzig vermischte 
Orgelstücke in den gebräuchlichen Dur- u. 
Molltonarten (mit und ohne Pedal zu spielen). 
Auszug aus dessen theor. prakt. Orgelschule. 
25tes Werk  . - Offenbach a/Main : André, PN 
6537 [ca. 1845]. S. 23-39.  Quer-Gr.-4°. 
Flachdruck. PBd. d. Zt. Stellenw. fingerfleckig. 
(115758)    60,00 € 
 
179. ANTICO, ANDREA: Frottole intabulate da 
sonare organi (Peter Sterzinger) . - Wien : 
Doblinger, Diletto Musicale 891 1984. 42 S.  4°. 
OKart. (115633)  16,00 € 
 
180. AUBERT, GASTON: Invocation divine pour 
orgue, harmonium ou piano . - Paris : Demets, PN 
1796 1913. 3 S. Gr.-4°. OU. (115729) 35,00 € 



181. AUGER, F.: Six marches solennelles pour 
orgue ou harmonium. Op: 5. 3me édition revue et 
corrigée . - Paris : Cartereau [ca. 1890]. 9 S. 
Flachdruck. Gr.-4°. Gering stockfleckig. (115730) 
       35,00 € 
 
182. BACH, J.S.: [BWV 248] Weihnachts- 
Oratorium. BWV 248. Orgel. Continuo-Auszetsung 
Alfred Dürr . - Kassel : Bär, VN 5014 cop. 1961. 
156 S. Quer-Gr.-4°. OBrosch. Ecken gering 
bestossen. (115809) 25,00 € 
 
183. BARNETCHE, E.: Sois biene! Romance sans 
paroles Op. 64. Pour piano & harmonium . - Paris : 
Schott, PN S. 1121 [1876?]. Stimmen für Klavier 
und Harmonium. 7, 7 S. Gr.-4°. Gestochen. 
Randschäden. Fingerfleckig. Teilw. Fingersatz 
eintragungen mit Bleistift. (108932) 40,00 € 
 
184. BATISTE, EDOUARD: 4 grand offertories (St. 
Cecilia) for the pipe organ. Ed. by E.J. Biedermann. 
No. 2. Opus 8  . - New York : Fischer, VN 1030 
cop. 1897. 15 S.  Quer-4°. Titelblatt lose. (115795) 
       15,00 € 
 
185. BATISTE, EDOUARD: Edouard Batiste Op. 24, 
25. Fifty Voluntaries for Reed or Pipe Organ. 
Revised and edited by John White . - New York : 
Schirmer 1902. 92 S. Quer-Gr.-4°. OHLn. Einige 
Klammerspuren, auf einem Seite dadurch 
Randseinriss. (115801) 40,00 € 
 

 

186. BATISTE, EDOUARD: Twenty six compositions 
for organ. Vol. 1. . - London : Ashdown [ca. 1905?]. 
88 S. Gr.-4°. OU randfleckig. Rücken schadhaft. 
(115799)    65,00 € 
 
 

187. BATTMANN, J.L.: 6 grands offertoires pour 
Orgue. Op. 85 . - (Arène des Organistes No 21) 
Paris : Colombier, PN C. 2442 [189-?]. 29 S. 
Gr.-4°. Gestochen. Rand Titelblatt 4 cm 
ausgebessert. Rücken fransig. Inhalt mit einigen 
Randeinrissen. (115741) 40,00 € 

 

188. BATTMANN, J.L.: Deux grands offertoires 
solennels pour Orgue ou Harmonium. Op: 293. En 
deux suites. No. 1. En UT majeur . - Paris : 
Cartereau, PN 794 (1) [ca. 1853]. 5 S. Gr.-4°. 
Gestochen. Gering randfleckig. (115742) 35,00 € 
 
189. BATTMANN, J.L.: Dix marches réligieuses... 
pour orgue ou harmonium. Op. 192. Divisées en 
deux suites. 2me suite . - Paris : Cartereau, PN 625 
(2) [189-?]. S. 12-21. Gr.-4°. Gestochen. OU lose 
und fransig. Minimal stockfleckig. (115740) 40,00 € 
 
190. BATTMANN, J.L.: J.L. Battmann's gems for the 
cabinet organ. Vol. I: 34 marches . - New York : 
Fischer & Bro., VN 827 cop. 1895. 79 S. 
Quer-Gr.-4°. OLn. Einband und einige Lagen lose. 
Leicht fingerfleckig. Stellenw, eselsohrig. (115761) 
    Q  35,00 € 
 
191. BATTMANN, J.L.: J.L. Battmann's gems for the 
cabinet organ. Vol. II: A collection of [69] 
voluntaries . - New York : Fischer & Bro., VN 829 
cop. 1896. 80 S. Quer-Gr.-4°. OLn. Einband und 
einige Lagen lose. Leicht fingerfleckig. Stellenw. 
eselsohrig. Kl., Randeinrisse. (115762) 35,00 € 



 

192. BATTMANN, J.L.: Twenty-five offertories, 
preludes or postludes. Vol. I . - (Fischer's Edition) 
New York : Fischer & Bro., VN 2626 cop. 
1904-1905. 83 S. Quer-Gr.-4°. OLn. Einband und 
einige Lagen lose. (115760) 45,00 € 
 
193. BAUSZNERN, WALDEMAR VON: 
Orgel-Choralvorspiele. Heft  1-3 . - Lahr (Baden) : 
Schauenburg 1929. 3 Bde. 26, 23, 23 S. Quer-4°. 
OKart. (115764)  55,00 € 
 
194. BESOZZI, LOUIS-DÉSIRÉ: 30 pièces 
caractéristiques pour orgue-harmonium. Op. 125. 
En 4 livres. 1. Livre . - Paris : Maho, PN J. 1274 (1) 
M. [188-?]. 19 S. Gr.-4°. Gestochen. OU gering 
beschnitten. (115733) 95,00 € 
 
195. BESOZZI, LOUIS-DÉSIRÉ: 30 pièces 
caractéristiques pour orgue-harmonium. Op. 125. 
En 4 livres. 3. Livre . - Paris : Maho, PN J. 1274 (3) 
M. [188-?]. 19 S. Gr.-4°. Gestochen. OU. Rücken 
verstärkt. SIEHE ABBILDUNG UMSCHLAG. 
(115734)    95,00 € 
 
196. BESOZZI, LOUIS-DÉSIRÉ: 6 morceaux de genre 
pour orgue de salon. Op: 28. En 2 livres. 1re 
livraison . - Paris : Legouix, PN O.L.G. 254 [ca. 
1860]. 11 S. 4°. Gestochen. Gering beschnitten. 
Stockfleckig. Blaustift-Eintragung auf Titel. 
(115735)    45,00 € 
 
197. BIEHL, EDUARD: 17 leichte Tonstücke für 
Harmonium oder Orgel oder Pianoforte zur Uebung 
im gebundener Spiel. Op.l 44. Heft I, III. Für 
Hamronium allein (auc für Orgel oder für 
Pianoforte) . - Berlin : Simon, PN C.S. 1251 i, iii 
[1887?]. 2 Bde. 11, 11 S. Gr.-4°.Etwas angestaubt 
und randfleckig. (115755) 55,00 € 
 
198. BIEHL, EDUARD: Neun ausgewählte Stücke 
zum Solovortrag für Harmonium. Op. 45, Heft III G 
dur . - Berlin : Simon, PN C.S. 1287 (7-9) [189-?]. 7 
S. Gr.-4°. Etwas angestaubt und gering fleckig. 
(115756)    35,00 € 

 

199. BIEHL, EDUARD: Vier Elegien für das 
Harmonium (oder Klavier). Op. 47 . - Berlin : 
Simon, PN C.S. 1361 [ca. 1895?]. 7 S. Gr.-4°. Kl. 
Randabriss. Etwas angestaubt und fleckig. 
(115757)    35,00 € 
 
200. BLANCHETEAU, A.: L'Invocation. Morceau 
religieux pour violon avec accompagnement 
d'orgue . - Paris : Margueritat [1868]. Orgelstimme 
3 S. Gr.-4°. OU. Rücken verstärkt. VIOLINSTIMME 
FEHLT. (115727)  20,00 € 
 
201. BOËLMANN, LÉON: Suite gothique pour grand 
orgue. Op. 25 . - Paris : Durand & Cie., PN D. & F. 
5003,  1915. 22 S. Gr.-4°. Titelauflage. (86791) 
       18,00 € 
 
202. BONNET, JOSEPH: Douze pièces nouvelles 
pour grand-orgue. Op. 7. IIe volume . - Paris : 
Leduc, VN 530 cop. 1910. 71 S. 4°. OU. Gering 
gebräunt. (115771) 40,00 € 
 
203. BONNET, JOSEPH: Douze pièces pour grand 
orgue. Op. 10. 3e volume . - Paris : Leduc, VN 582 
cop. 1913. 71 S. 4°. OU. Kl. Randschäden. 
Stellenw. Marginalien in Blei- und Rotstift. (115770) 
       40,00 € 
 
204. BONNET, JOSEPH: Douze pièces pour 
grand-orgue. Op. 5 . - Paris : Leduc, VN 515 cop. 
1909. 79 S. 4°. OU, Rücken verstärkt. Kl. 
Randschäden. (115776) 40,00 € 
 
205. BONSET, JACOBUS: Fantasie over ,,Op bergen 
en in dalen" voor orgel door Jac.Bonset opus 172 . 
- Amsterdam : Alsbach, PN G.A. & Co.5338 
[195-?]. 11 S. Quer-8°. OU. (115781) 8,00 € 
 

 

Nr. 206 



206. BOURGAULT-DUCOUDRAY, L.A.: Adagio pour 
orgue . - Paris : Heugel, PN H. 7821 [1884?]. 3 S. 
Gr.-4°. Gestochen. (115739) 35,00 € 
 Alexandre Guilmant gewidmet. 
 
207. BOUVAL, JULUS: Fantaisie . - (Enoch organ 
library, no. 17.) London : Enoch & Sons, PN 3462 
[1906]. 10 S. Gr.-4°. OU lose und schadhaft. 
(115796)    15,00 € 
 
208. BOYVIN, JACQUES: Premier livre d'orgue (vol. I 
- II). - Second livre d'orgue (vol. I-II) (Jean Bonfils) . 
- (L'Astrée) Paris : Éditions Ouvrières 1969, 1970, 
1977. 102, 50 S. in 4 Bde. Faksimiles. Gr.-4°. 
OBrosch. Umschläge leicht staubfleckig. (115717) 
       85,00 € 
 
209. BOYVIN, JACQUES: Premier livre d'orgue. Vol. 
1-2 (Jean Bonfils) . - Paris : Éditions Ouvrières 
1969-1970. 102 S. in 2 Bde. Vereinzelt leichte 
Bleistift-Eintragungen. Faksimiles. (32886) 37,00 € 
 
210. BRAHMS, JOHANNES: Eleven choral preludes 
for the organ (op. 122). Ed. by John West. Book I . 
- London : Novello [197-?]. 15 S. Gr.-4°. (115694) 
       11,00 € 
 
211. BRAHMS, JOHANNES: Sämtliche Orgelwerke . - 
Wiesbaden : Breitkopf & Härtel, VN 6062 [196-?]. 
55 S. Quer-4°. (115668) 14,00 € 
 
212. BRANDSE, WIM: Petite suite pour orgue 1979 . 
- Amsterdam : Donemus 1979. 17 S. Quer-4°. OU. 
(115617)    20,00 € 
 Mit eigenh. Widmung des Komponisten. 
 
213. BRICQUEVILLE, EUGÈNE DE.: Grand choeur 
pour orgue . - Paris : Pérégally & Parry, PN P.P. 
4591 [1887?]. 5 S. Gr.-4°. Kl. Randabriss links 
oben. (115738)   35,00 € 
 Selten. 
 
214. BRUCKNER, ANTON: Orgelwerke (H. 
Haselböck) . - Wien : Doblinger, Diletto Musicale 
364 cop. 1970. 20 S. 4°. OU. (115640) 11,00 € 
 

 
Nr. 215 

215. BRUNEAU, ALEXANDRE: Collection de 56 
Morceaux pour orgue harmonium ou orgue à 
tuyaux. 1e - 7me série . - Paris : Regnier-Canaux, 
PN R.C. 1684-1690 [1854?]. In einem Band. 13 , 
13, 13, 13, 15, 13, 15 S. Quer-Gr.-4°. HLdr. d. Zt. 
Ecken beschädigt/bestossen. Innengelenk 
gebrochen. Gestochen. Fingerfleckig. Einige 
Randausbesserungen. einige Blätter lose. (115798) 
 Sehr selten.   275,00 € 
 
216. BUCCIALI, JOSEPH: Grande marche solennelle 
de Jeanne d'Arc pour grand orgue . - Arras : 
Procure Générale de Musique Réligieuse, PN 3029 
[ca. 1900]. 11 S. Gr.-4°. OU. Durchgehend 
randfleckig. (115728) 40,00 € 
 
217. BUUS, JACOBUS: Orgelwerke I: Intabolatura 
d'Organo. Venezia 1549. Quattro recercari  (T.D. 
Schlee) . - Wien : Universal, VN 17167 1980. 51 S. 
4°. OBrosch. Kl. Randschaden. (115680) 25,00 € 
 
218. BUXTEHUDE, DIETRICH: Gesammtausgabe der 
Classischen Orgel-Compositionen. Herausgegeben 
nach Manuscripten von M.G. Fischer, J.E. Rembt, 
J.G. Walther u.a. von G.W. Körner. Heft: I . - Erfurt 
& Leipzig : Körner, PN 86 [185-?]. 10 S. Quer-4°. 
Gestochen. Leicht stockfleckig. Rücken fransig. 
(35157)    40,00 € 
 

 

219. CALONNE, J.C.L. DE: Vingt-cinq morceaux 
pour l'harmonium ou l'orgue appliquer à toutes les 
parties de l'Office Divin. Op. 5 (1re suite) . - Paris : 
Canaux, PN C.C. 1400 [187-?]. 13 S. Quer-Gr.-4°. 
Gestochen. Rand und Rücken beschädigt. 
(115726)    65,00 € 
 
220. CAVAZZONE, GIROLAMO: Organ book . - New 
York : Kalmus Organ Series 3285 [197-?]. 55 S. 4°. 
OU. (115693)    35,00 € 
 
221. CHAMBONNIÈRES, J.C. DE: Les deux livres de 
clavecin. Publiées par Thurston Dart . - Monaco : 
L'Oiseau-Lyre, PN O.L. 227 cop. 1969. iv, 75 S. 
Gr.-4°. OBrosch. Vordeckel gering fleckig. (115719) 
       40,00 € 



222. CHAUMONT, LAMBERT: Pièces d'orgue sur les 
huits tons (édition Ferrard) . - (Le Pupitre. LP 25) 
Paris : Heugel 1974. xii, 148 S. Gr.-4°. OBrosch. 
Vordeckel leicht fleckig. (70108) 25,00 € 
 

 

223. CLAUSSNITZER, PAUL: Zehn Choralvorspiele 
für Orgel. Op. 18 . - Leipzig : Leuckart, PN 
F.E.C.L.5739 1904. 14 S. Gr.-4°. Vorderes 
Umschlagblatt fehlt. Leicht fingerfleckig. Stellenw. 
leichte Bleistift-Eintragungen. (115766) 30,00 € 
 Erstausgabe. Max Reger gewidmet. 
 
224. COHEN, CARL: Orgelbuch zum Gesang- und 
Gebetbuch für die Erzdiözese Köln von Carl 
Cohen, Domkapellmeister . - Köln : Bachem, PN 
J.P.B. 5 [1915?]. 247 S. Quer-Gr.-4°. OLn. OU 
aufgezogen. Titelblatt fehlt. Fingerfleckig. (115817) 
       65,00 € 
 
225. COLLET, PAUL: Deux Offertoires brillants et 
faciles pour orgue harmonium . - Paris : Benoit, PN 
2191 [1864]. 7 S. Gr.-4°. Gestochen. OU. (115731) 
       65,00 € 
226. COLLET, PAUL: Pastorale pour 
orgue-harmonium . - Paris : Benoit, PN 1998 
[1863]. 5 S. Gr.-4°. Gestochen. OU. (115732) 
       70,00 € 
 
227. DAGINCOURT, FRANÇOIS: Pièces de clavecin. 
Ed. by Howard Ferguson . - (Le Pupitre) Paris : 
Heugel, VN LP. 12 [197-?]. viii, 91 S. Gr.-4°. OKart. 
(113234)    25,00 € 
 
 
 

228. DUPRÉ, MARCEL: Le chemin de la croix op. 
29. Pour orgue . - Paris : Durand & Co., PN D. & F.. 
12,207 [197-?]. 69 S. Gr.-4°. OU. Rücken gereing 
schadhaft. (115715) 35,00 € 
 Titelauflage. 
 
229. DURUFLÉ, MAURICE: Prélude, Adagio et 
Choral varié surle thème du "Veni creator" op.4  
Pour orgue . - Paris : Durand, PN D. & F. 12,016 
[ca. 1980]. 35 S. Gr.-4°. OU. (115724) 22,00 € 
 Titelauflage. 
 
230. EBERLLIN, JOHANN ERNST: 65 Vor- und 
Nachspiele, Versetten und Fughetten in den 8 
Kirchentonarten. Heft 1 - 2 . - Wien : Doblinger, 
Diletto Musicale 568-569 1975. 2 Bde. 27, 32 S. 4°. 
OU leicht fleckig. (115635) 25,00 € 
 
231. EDGEWORTH, ELISABETH: Livre de clavecin. 
XVIIe siècle . - (Thesaurus Musicus; Série A : 
Manuscrits; 9) Bruxelles : Editions Culture et 
Civilisation 1979. 144 S. Quer-4°. OLn. Einige 
leichte Bleistift-Eintragungen. (106431) 75,00 € 
 

 

232. FEYE, CARL: 12 leichte Vorspiele für die 
Orgel. Op. 44 . - Offenbach : André, PN 9211 
[1857]. 13 S. Quer-8°. Flachdruck. (115768) 
       45,00 € 
 
233. FLETCHER, PERCY E.: Hymn-Tune Voluntaries 
Part II. For the Organ, American Organ, and 
Harmonium. Containing nine movements . - 
London : Curwen & Sons, VN 8828 1941. 48 S. 
Quer-8°. OU mit Titnenvermerken. Inhalt gut. 
(115783)    12,00 € 
 
234. FLEURY, ANDRÉ: Vingt-quatre pièces pour 
harmonium ou orgue . - (Collection de "La Musique 
d'Église") Paris : Philippo, PN H. & Cie. 3647 
[195-?]. 57 S. 8°. OKart. (115777) 40,00 € 
 
235. FRANCK, CÉSAR: Oeuvres complètes pour 
orgue. Volume IV. Trois Chorals . - Paris : Durand 
& Co., PN D. & F.. 13,794 [197-?]. 49 S. 
Quer-Gr.-4°. OU. (115716) 20,00 € 

 



236. FRANCK, CÉSAR: Recueil de pièces pour 
orgue ou harmonium. 1ré - 2e vol. Revu, doigté en 
annoté par Charles Tournemire . - (L'organiste 1e - 
2e volume) Paris : Enoch & Cie., PN 1830, 5767 
cop. 1934, 1935. In einem Band. 115, 91 S. Kl.-4°. 
HLn. d. Zt. (115774) 35,00 € 
 
237. FRANCK, CÉSAR: Sämtliche Orgelwerke 5, für 
Orgel. Bd.5 : Der Organist - Stücke für Orgel und 
Harmonium. L'Organiste. Pièces pour Orgue ou 
Harmonium. Nach Autographen und Erstausgabe 
hrsg. von Günther Kaunzinger . - (Complete Works 
for organ 5) Wien : Schott / Universal : Wiener 
Urtext Edition 1997. 134 S. Quer-4°. OBrosch. 
Ecken minimal bestossen. (115676) 22,00 € 
 
238. FROBERGER, JOHANN JAKOB: Orgel- und 
Klavierwerke I. Mit zwei Reproduktionen der 
Origoinalhandschrift . - (Denkmäler der Tonkunst in 
Österreich. Jhrg. IV/1 - Band 8) Graz : 
Akademische Druck- u. Verlagsanstalt 1959. [6] 
Bll., 130 S. Fol. OBrosch. Ecken minimal 
bestossen. (115791) 36,00 € 
 
239. FROBERGER, JOHANN JAKOB: Orgel- und 
Klavierwerke III . - (Denkmäler der Tonkunst in 
Österreich. Jhrg. X/2 - Band 21) Graz : 
Akademische Druck- u. Verlagsanstalt 1959. vii, 
126 S. Fol. OBrosch. Ecken minimal bestossen. 
(115792)    15,00 € 
 
240. GABRIELI, ANDREA: 3 messe per organo 
(Sandro Dalla Libera) . - Milano : Ricordi, VN 
129954 1959. [3] Bll., 60 S. Quer-Gr.-4°. OBrosch. 
(115691)    35,00 € 
 
241. GENZMER, HARALD: Adventskonzert für Orgel . 
- Frankfurt : Litolff / Peters, VN 5938 1968. 23 S. 
Quer-4°. OU. (115671) 13,00 € 
 
242. GEOFFROY, J.N.: Livre d'orgue attribué à J.N. 
Geoffry (Jean Bonfils) . - (Le pupitre; LP 53) Paris : 
Heugel, PN 32377 1974. xviii, 109 S. Gr.-4°. 
OBrosch. (109437)  30,00 € 
 
243. GOWERS, PATRICK: Toccata . - (Oxford Organ 
Music) London : OUP 1971. 23 S. 4°. OU. (115703) 
       14,00 € 
 
244. GRIGNY, NICOLAS DE: Premier Livre d'Orgue 
(Norbert Dufourcq et Noëlie Pierront) . - (Les 
Grandes Heures de l'Orgue) Paris : Editions 
Musicales de la Schola Cantorum cop. 1953. 101 
S. Gr.-4°. OBrosch, Rücken schadhaft. Kanten 
etwas berieben. Stellenw. Bleistift-Eintragungen. 
(115721)    25,00 € 
 
 
 
 
 
 

245. GUILMANT, ALEXANDRE: Première Sonate 
Symphonie pour orgue. Op: 42 . - Mainz : Schott, 
PN (A.G.23) [1883]. 31 S. Gestochen. Gr.-4°. 10 
cm der OU auf Titelblatt links geklebt. Mehrere 
Randschäden überklebt. Gering stockfleckig. 
(109263)    45,00 € 
 Leopold II gewidmet. Erstausgabe. 
 
246. GULBINS, MAX: Drei Festfantasien für Orgel 
über "Wenn ich einmal soll scheiden - Christus, der 
ist mein Leben - Ich hatt' einen Kameraden" zum 
Totenfest und zu Gedenkfeiern. Op. 105 . - Hameln 
: Oppenheimert [1919?]. 15 S. Gr.-4°. HLn. Gering 
randfleckig. (115754) 30,00 € 
 
247. GULBINS, MAX: Für die Passionszeit. 10 
charakterstücke für die Orgel zum Gebrauche bei 
Gottesdiensten [etc.]. Neue Ausgabe. Op. 58. Heft I 
- II . - Leipzig : Forberg, PN 6271-6272 1911. 2 
Bde. 13, 13 S. Gr.-4°. OU . Einige leichte 
Randbemerkungen mit Bleistift, nur in Bd. II. 
(114499)    70,00 € 
 
248. HÄNDEL, G.F.: Konzert für Orgel und 
Orchester Nr. 16. Partitur  (Wilhelm Mohr) . - 
Frankfurt : Litolff / Peters, VN 5925 1968. 23 S. 
Quer-4°. OU. (115672) 16,00 € 
 
249. HANFF, JOHANN NIKOLAUS: Koraal- 
bewerkingen Choralbearbeitungen chorale 
preludes (ed. Ewald Kooiman) . - (Incognita Organo 
7) Hilversum : Harmonia, VN 3180 1980. 11 S. 4°. 
OKart. (115623)  10,00 € 
 

 

250. HAUFF, W.G.: Melodien der Evangelische 
Gezangen bij de hervormde kerk van Nederland in 
gebruik, gezet voor orgel en piano met de noodige 
harmonie in generaal-basstijl . - Groningen : Smith 
1834. 123 S. Quer-8°. Flachdruck. HLdr. d. Zt. 
Vorderdeckel beschabt. Vom Binder etwas knapp 
beschnitten, mit minimalem Verlust an 2 
Buchstaben der Einfuhrung. Paginierung teils 
etwas beschnitten. (96636) 165,00 € 
 Selten. 
 
 
 
 



251. HENDRIKS, CHRISTIAAN FREDERIK: Trois pièces 
pour grand-orgue. op. 23 . - Paris : Leduc, VN 566, 
PN A.L.15.274. cop. 1913. 11 S. OU. (37767) 
       23,00 € 
 

 

252. HERZOG, JOHANN GEORG: XXV Orgelstücke 
im kirchlichen Stil. Op. 72. Heft III . - Langensalza : 
Beyer & Söhne, PN 699 c. [189-?]. 15 S. Gr.-4°. 
Titelbl. lose. Fingerfleckig. (115759) 30,00 € 
 
253. HESSE, ADOLPH FRIEDRICH: [Op. 87] Fantasie 
für Orgel oder Pianoforte zu vier Händen. Op. 87. 
No. 50 der Orgelcompositionen . - Breslau : 
Leuckart, PN F.E.C.L. 1767 [1863?]. 15 S. 
Quer-Fol. Gestochen. Rücken leicht fransig. Kl. 
Randeinrisse. Stellenweise leichte 
Bleistift-Eintragungen. (35118) 65,00 € 
 Erstausgabe. 
 
254. JACKSON, FRANCIS: Sonata giocosa . - 
(Oxford Organ Music) London : OUP 1974. 24 S. 
Gr.-4°. OU. (115697) 14,00 € 
 
255. JACKSON, FRANCIS: Sonata in G minor . - 
London : OUP 1971. 38 S. Gr.-4°. OU. (115696) 
       20,00 € 
 
256. JARGÓN, JAN: Triptychon per organo . - 
Krakow : PWM 1971. 13 S. Quer-4°. Dek. OKart. 
(33211)    30,00 € 
 Titel mit eigenh. Signatur des Komponisten. 
 
 
 
 
 

257. JONGEN, JOSEPH: Quatre pièces pour orgue. I. 
Cantabile II. Improvisation-caprice . - Paris : 
Durand & Co., PN D. & C. 8139-8140 1911. 2 Bde. 
7, 11 S. 4°. OU Bd. II Rücken verstärkt. (109297) 
       30,00 € 
 

 

258. KAUN, HUGO: Orgel-Kompositionen von Hugo 
Kaun: No. 2. Choralvorspiel "Gottlob es geht". No. 
3. Choralvorspiel "Dir dir Jehovah" 4. Fantasie über 
den Choral "Morgenglanz der Ewigkeit" . - Leipzig : 
Zimmermann, PN Z. 10043-10045 1914. 3 Bde. 5, 
5, 11 S. Gr.-4°. Minimal staubfleckig. (115737) 
       105,00 € 
 
259. KAUN, HUGO: Poetische Stimmungsbilder. 
Vor- und Nachspiele für die Orgel. Werk 110. Heft I 
- II . - Leipzig-Berlin : Zimmermann, PN Z. 
10558a-b 1920. 2 Bde. 14, 15 S. Gr.-4°. OU nur 
von Bd. 1 vorhanden, schadhaft, lose, gro 
Randabriss. Beide Bde. mit Randausbesserungen 
und leichten Bleistift-Eintragungen. (115736) 
       25,00 € 
 
260. KEE, COR: [Konvolut von 6 Orgelwerken] . - 
Oss : Willemsen, VN 115, 116, 144, 147, 210, 211 
[195-?]. 6 Bde.  Gr.-4°.  Ein Band knapp 
beschnittem (ohne Textverlust). Stellenweise 
EInige leichte Eintragungen. (115613) 30,00 € 
 1. U kan ik niet missen 2. Zend heer uw licht 3. 
Fantasie over Ps. 24 4. Liedbewerkingen III 5. 
Fanfare van Lemmens, bew. door Cor KeeMarche 
Triumphale van Lemmens, bew. Cor Kee. 
 
 
 
 
 



261. KEE, COR: [Konvolut von 9 Orgelwerken] 
Muziek voor de eredienst . - Goes : Ars Nova, VN 
143, 148, 174, 222, 239, 246, 334, 352, 406 [195-]. 
9 Bde. 7 S. Gr. 4°. OU. Gr.-4°. (115611) 45,00 € 
 1. Feestpostludium over dankt dankt nu allen 
god 2. Passlied "Jezus leeft... 3. Psalm 22 en 145 
4. Psalm 31 en 57 5. Psalm 46 en 47 6. Partita 
over Psalm 116 7. Fantasie over "De Heer is God" 
8. Inleiding "Van u zijn alle dingen 9. Twee kleine 
partita's over Psalm 26 en 33. 
 
262. KELLETAT, HERBERT: Improvisationslehre fur 
Orgel. Erfindung und Gestaltung am Instrument . - 
Berlin 1975. 74 S. 4°. OKart. (115784) 18,00 € 
 

 

263. KERN, CARL AUGUST: Orgelmagazin. Vor- und 
Nachspiele für die Orgel. Op. 223, 224, 269-272 
Heft 1-6] . - Langensalza : Hermann Beyer & 
Söhne [ca. 1891?]. 6 Hefte in einem Band. Gr.-4°. 
Mod. HLn. (115800) 165,00 € 
 
264. KICKSTAT, PAUL: Choral-Vorspiele. Heft IV-V . 
- Wolfenbüttel : Möseler 1949-1950. 2 Bde. 31, 31 
S. Quer-Gr.-4°. OKart. (115626) 18,00 € 
 
265. KNECHT, JUSTIN HEINRICH: Orgelsonate C-Dur 
(M. Ladeburger) . - Wien : Doblinger, Diletto 
Musicale 843 1982. 11 S. OU. Geheftet. Leichte 
Bleistift-Eintragungen. (115632) 10,00 € 
 
266. KOETSIER, JAN: 12 Präludien und Fugen für 
Orgel . - Wien : Universal, VN 11917 1964. 62 S. 
Quer-Fol. Einige Seiten mit leichten 
Bleistift-Eintragungen. Ecken leicht bestossen, 
Rücken leicht schadhaft. (33294) 30,00 € 
 Titelauflage der Erstausgabe. 
 

267. KUHNAU, JOHANN: Zwei Praeludien mit Fugen 
und eine Toccata . - (Organum. Ausgewählte ältere 
vokale und instrumentale Meisterwerke. Vierthe 
Reihe. Nr. 19) Leipzig : Kistner & Siegel, PN 29436 
[195-?]. 18 S. Gr.-4°. OU. Altersbedingt gebräunt. 
(115650)    12,00 € 
 
268. LANGE JR., SAMUEL DE: Zwölf leichtere 
Orgelstücke verschiedenen Charakters zum 
Gebrauch in Kirche und Concert. Op. 56. Heft I-III . 
- Leipzig : Rieter-Biedermann, PN 1645 1889. 3 
Bde. 23, 23, 23 S.  Gr. 4°. OU. Band III mit 
Originalumschlag. Band II stellenweise Rot- und 
Bleistift-Eintragungen. (91761) 70,00 € 
 
269. LANGE SR., SAMUEL DE: Fantasie - sonate nr. 
2 . - Hilversum : Harmonia, PN 3175 1979. 16 S. 
4°. OU. Leichte Bleistift-Eintragungen. (115620) 
       18,00 € 
 Vorwort mit eigenh. Widmung des 
Herausgebers, Joachim Dorfmüller (signiert). 
 
270. LANGE SR., SAMUEL DE: Fantasie - sonate nr. 
3 . - Hilversum : Harmonia, PN 3176 1979. 16 S. 
4°. OU. (115618)  20,00 € 
 Vorwort mit eigenh. Widmung des 
Herausgebers, Joachim Dorfmüller (signiert). 
 
271. LANGE SR., SAMUEL DE: Sonate über den 
Choral "Sollt ich meinem Gott nicht singen? " . - 
Hilversum : Harmonia, PN 3460 1982. 12 S. 4°. 
OU. (115619)    12,00 € 
 
272. LANGLAIS, JEAN: Suite française pour grand 
orgue . - Paris : Bornemann, PN S.B. 5350 cop. 
1949. 45 S.  Gr.-4°. OU. Ecken gering bestossen. 
(111530)    30,00 € 
 
273. LE GUENNANT, AUG.: Vade mecum paroissial 
de l'accompagnement Grégorien. Ibis: Missa pro 
defunctis cum cérémonial des funérailles conforme 
à l'édition Vaticane . - Tournai, Lille: Biton 1910. 20 
S. Gr.-4°. OU. (115720) 35,00 € 



 

274. LEBEAU, ALFRED: L'appel deds pâtres. 
Pastorale [pour orgue] Op. 34 . - (L'orgue des 
salons) Paris : Lebaeu Ainré, PN H.L. 115 [188-?]. 
5 S. Gestochen. Gr.-4°. Leicht randfleckig. Kl. 
Randschäden. Letztes Blatt mit Faltspuren. 
(109300)    35,00 € 
 
275. LEBEGUE, NICOLAS: Noëls variés . - (Orgue et 
Liturgie. 16) Paris : Schola Cantorum, PN O. 0016 
L. [196-?]. 36 S. Gr.-4°.  OU lose, kl. Einrisse. 
(115713)    16,00 € 
 
276. LEFÉBURE-WÉLY, LOUIS J.A.: Les 
Soissonneurs. Scène champètre . - (Les soirées de 
l'organiste. Fanteisies de salon pr. harmonium par 
Levébure-Wély) Paris : Grus, PN L.G. 2643 
[188-?]. 5 S. Gr.-4°. Gestochen. Ausgebunden. 
Titelblatt fehlt. (115751) 25,00 € 
 
277. LEFÉBURE-WÉLY, LOUIS J.A.: Les veilleurs de 
nuit. Op. 95bis . - (Les soirées de l'organiste. 
Fanteisies de salon pr. harmonium par 
Levébure-Wély) Paris : Grus, PN L.G. 1584bis 
[188-?]. 6 S. Gr.-4°. Gestochen. Ausgebunden. 
(115749)    35,00 € 
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278. LEFÉBURE-WÉLY, LOUIS J.A.: Souvenirs. 
Transcription sur la romance de Victor Massé . - 
(Les soirées de l'organiste. Fanteisies de salon pr. 
harmonium par Levébure-Wély) Paris : Grus, PN 
L.G. 2604 [188-?]. 5 S. Gr.-4°. Gestochen. 
Ausgebunden. Schlussblatt lose. (115750) 35,00 € 
 
279. LISZT, FRANZ: Orgelkompositionen . - Leipzig : 
Schuberth, PN 4634 [190-?]. 63 S. Quer-Gr.-4°. 
HLdr. d. Zt. Name auf Titel teils entfernt. 
Mitgebunden: Liszt: Orgelkompositionen hrsg. von 
Karl Straube. (115818) 35,00 € 
 Enthalt: [Bd. 1:] 1.Andante religioso bearb. von 
A.W. Gottschalg 2. Dante's Divina comedia arr. von 
A.W. Gottschalg 3. Consolation bearb. von A.W. 
Gottschalg 4. Einleitung zur Legende der heiligen 
Elisabeth übert. von Karl Mu¨ller-Hartung 5. Tu es 
Petrus aus dem Oratorium Christus 6. Offertorium 
aus der Ungarischen Kro¨nungs-Messe 7. Orpheus 
8. Praeludium und Fuge u¨ber B-A-C-H.[Bd. 2:] 1. 
Variationen 2. Evocation à la Chapelle Sixtine 3. 
Ora pro nobis, Litanei 4. Der Papst-Hymnus. 

 

 

 

 



 

280. LISZT, FRANZ: Praeludium und Fuge über 
Bach für die Orgel vor Franz Liszt . - (Edition 
Schuberth No. 1713) Leipzig : Schuberth, PN 5039 
[ca. 1895]. 21 S.  Quer-Gr.-4°. PBd. d. Zt. 
(115725)    45,00 € 
 
281. MAILLY, ALPHONSE: Sonate pour orgue. Op. 1 
. - Paris : Schott Frères, PN S.F. 1380 [189-?]. 
Umdruck. 27 S. Rücken gering fransig. Leicht 
stockfleckig. Ein Blatt lose und mit Randschaden. 
(91733)    30,00 € 
 F.J. Fétis gewidmet. 
 
282. MANZ, PAUL: Ten Chorale Improvisations 
Opus 5 . - Saint Louis ; Concordia 1962. 32 S. 
Gr.-4°. OU. (115698) 12,00 € 
 
283. MENDELSSOHN, FELIX: Twelve Lieder ohne 
Worte composed by Mendelssohn, Arranged for 
the organ by George Calkin and John E. West . - 
London-New York : Novello, Ewer & Co.PN 10114 
[1895]. 33 S. Quer-Fol. OU randfleckig. (115745) 
       45,00 € 

 

284. MERKEL, GUSTAV: 12 Orgelstücke (6 Lyrische 
Stücke und 6 Fugen). Op. 102 . - Mainz : Schott, 
PN 22070 [1876]. 16 S. Gr.-4°. Gestochen. 
Randfleckig. (115746) 55,00 € 
 August Israël, Königl. Seminar Director, 
hochachtungsvoll zugeeignet. 
 
285. MERKEL, GUSTAV: Zehn Vor- und Nachspiele 
für die Orgel, op. 134. Heft I - II . - Leipzig : 
Rieter-Biedermann, PN 1034a/b [ca. 1890]. 2 Bde. 
11, 11 S. Gr.-4°. Gestochen. OU schadhaft und 
lose. (115747)   65,00 € 
 Titelauflage. Otto Dienel gewidmet. 
 
286. MERKEL, GUSTAV: Zwei Andante für Orgel.Op. 
122. No. 1 in As dur . - Leipzig : 
Rieter-Biedermann, PN 994a 1879. 7 S. Gr.-4°. 
(115748)    35,00 € 
 Titelauflage. Herrn S. de Lange gewidmet. 
 
287. MERULO, CLAUDIO: Toccate per organo. Libro 
I - II - III(Dalla Libera) . - Milano : Ricordi, VN 2626, 
2638 1967, 1974. 3 Bde. 48, 63, 31 S. Quer-4°. 
OBrosch. Kl. Randschäden. (115689) 55,00 € 
 
288. MIGOT, GEORGES: Trois pièces : liturgie 
oecuménique pour orgue seul . - Paris : Ouvrières, 
PN E.Q. 484 cop. 1960. 8 S. 8°. OKart. (115778) 
       30,00 € 
 
289. MONN, GEORG MATTHIAS: 3 Praeludien und 
Fugen für Orgel/Cembalo/Klavier. Erstdruck (Franz 
Häselbock) . - Wien : Doblinger, Diletto Musicale 
822 1978. 13 S. 4°. OU. (115638) 14,00 € 
 
290. NARES, JAMES: Six Fugues with Introductory 
Voluntaries for the Organ or Harpsichord. Facsimile 
Edition with an Introduction by Robin Langley . - 
London : OUP 1976. 19 S. Quer-4°. OU. (115699) 
       13,00 € 
 
291. OECHSLER, ELIAS: Choral- / Orgelvorspiele 
Heft II - VI (Op. 6, 8, 11, 14 u. 17) . - 
Erlangen-Leipzig: Deichert [190-?]. 5 Hefte in 
einem Band. 33, 31, 31, 24, 25 S. Gr.-4°. HLn. d. 
Zt. (115811)    145,00 € 
 
292. PACHELBEL, JOHANN: Praeludien, Fantasien 
und Toccaten . - (Organum. Ausgewählte ältere 
vokale und instrumentale Meisterwerke. Vierthe 
Reihe. Nr. 12) Leipzig : Kistner & Siegel, PN 28345 
[195-?]. 19 S.  Gr.-4°. OU. (115659) 12,00 € 
 
293. PACHELBEL, WILHELM HYRONYMUS: Cent 
nouveaux versets de Magnificat pour orgue. 1er 
fascicule: 30 versets de Pachelbel - 2me fascicule: 
40 versets de Pachelbel . - Paris : Bornemann, PN 
5410-5411 cop. 1958. 2 Bde. 63, 77 S. 
Gr.-4°.OBrosch. (115718) 45,00 € 
 
 



294. PALESTRINA, G.P. DA: Eight ricercari "Octavi 
toni" for the organ . - Belwin Mills : Kalmus Organ 
Series 3766 [197-?]. 24 S. 4°. OU. (115692) 
       20,00 € 
295. PESCETTI, GIOVAMBATTISTA: Nove sonate per 
clavicembalo o organo (Giuseppe Radole) . - 
Padova : Zanibon, VN 5847 1981. 48 S. Quer-4°. 
OBrosch. Umschlag leicht fleckig. (115688) 
       35,00 € 
 
296. PICCHI, GIOVANNI: Complete keyboard works. 
Ed. by Howard Ferguson . - (Zen-On library of 
music classics no. 13) Tokyo : Zen-on 1979. 72 S. 
4°. OBrosch. Faksimiles. (115687) 35,00 € 
 
297. PIEL, PETER: Vierundsechzig Stücke in den 
alten Tonarten für Orgel oder Harmonium zum 
Studium und zu kirchlichem Gebrauche, op. 76. 
Vierte Auflage . - Düsseldorf : Schwann, PN 333 
[ca. 1900?]. 67 S. Quer-Gr.-4°. OU. Rücken fleckig. 
(115767)    45,00 € 
 
298. POGLIETTI, ALESSANDRO: Zwölf Ricercare. 
Hrsg. von F.W. Riedel. 1. Folge: Nr. 1-6 . - (Die 
Orgel. Reihe II: Werke alter Meister. Nr. 5) Köln, 
Kistner & Siegel, VN 30282 1957. 18 S. Quer-4°. 
OU. (115665)    10,00 € 
 
299. PURCELL, HENRY: The works of Henry Purcell. 
Volume VI. Harpsichord music, ed. by William 
Barclay Squire. Organ music, ed. by Edward John 
Hopkins . - London-New York: Novello, Ewer & Co., 
PN 10040 1895. 5, [4] (2 different Title-pages), xii, 
[2], 71 S. Noten, gestochen. Fol. OLn, 
Rückendeckel lose. Vordeckel verblasst. Ecken 
leicht bestossen. Noten mit leichten 
Rotstift-Eintragungen. (112) 75,00 € 
 
300. RAISON, ANDRÉ: Premier Livre d'orgue Ie - IIIe 
Fascicule . - (Orgue et liturgie. 55-56, 58-59, 61) 
Paris : Schola Cantorum [196-?]. 3 Bde. 5052, 32 
S. OU. Gr.-4°. (115714) 40,00 € 
 Versch. Auflagen. 
 
301. RAXACH, ENRIQUE: The looking-glass. For 
organ . - [o.O., Selbstverlag ca. 1968]. 5 Bll. 
Quer-Fol. Lichtpause. Rücken mit Tesa verstärkt. 
Leicht wasserrandig. (36444) 35,00 € 
 Titel signiert vom Komponisten. 
 
302. REINHARD, AUGUST: 24 Praeludien für Orgel 
oder Harmonium zum Gebrauch beim öffetnliche 
Gottesdienste. Op. 12. 2te revidirte Auflage . - 
Offenbach : André, PN 10276 [ca. 1900]. 17 S. 
(115744)    40,00 € 
 
 
 
 
 
 

303. REMBT, JOHANN ERNST: Fünfzig vierstimmige 
Fughetten für die Orgel mit Angabe der 
pedal-Applikatur nach "A.G. Ritter's Kunst des 
Orgelspiels". Neue verbesserte Auflage . - 
Erfurt-Leipzig : Körner, PN 214 [1863?]. 36 S. 
Quer-4°. Gestochen. Lose Blätter. Kl. 
Randschaden. Schlussblatt (vermutlich mit 
Verlagsanzeigen) fehlt. (37371) 40,00 € 
 
304. RENNER JUN., JOSEPH: Zweite Sonate (C moll) 
für Orgel. Op. 45  . - Regensburg : Gleichauf, PN 
F.G. 1000 [ca. 1900]. 29 S. Gr.-4°. Rücken 
Umschlag verstärkt. (115743) 45,00 € 
 

 

305. RITTER, A.G.: Poesien für die Orgel zum 
Studium und zum Concertvortrag. Op. 25 . - Erfurt 
& Leipzig : Körner [1855?]. 12 S. Quer-4°. 
Gestochen. Stellenw. randfleckig. PBd. d. Zt. 
(115805)    65,00 € 
 
306. ROMANOVSKY, ERICH: Die liturgische 
Orgelimprovisation: Das deutsche Kirchenlied. Mit 
einem Übungsanhang . - Augsburg : Böhm und 
Sohn, VN 10313 [1958?]. 63 S. Quer-4°. OU 
minimal fleckig. (115787) 15,00 € 
 
307. RÜFER, PHILIPP: Sonate pour orgue. Op. 16 . - 
Paris : Maho, PN J. 1024 M. [ca. 1873]. 29 S. 
Gr.-4°. Gestochen. Titel stockfleckig. Zusätzlich 
handschriftlich paginiert. Rücken fransig. (111807) 
       40,00 € 
 
308. SALOMÉ, TH.: Dix pièces pour orgue ou 
piano-pédalier. 1er volume. 10e édition . - Paris : 
Leduc, PN A.L. 5358 [ca. 1900]. 45 S. 4°. Mod. 
HLn. Leicht randfleckig. (111790) 35,00 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



309. SCEATS, GODFREY: A miniatures suite. Organ 
. - Hinrichson, VN 77 cop. 1940. 11 S. 4°. (115707) 
       13,00 € 
 
310. SCEATS, GODFREY: Three impromptus. Organ 
. - Hinrichson, VN 7b cop. 1955. 12 S. 4°. (115708) 
       12,00 € 
 
311. SCEATS, GODFREY: Three pieces for organ . - 
Winthrop Rogers cop. 1938. 13 S. 4°. OU. 
(115706)    16,00 € 
 
312. SCHEIDEMANN, HEINRICH: 15 Praeludien und 
Fugen . - (Organum. Ausgewählte ältere vokale 
und instrumentale Meisterwerke. Vierthe Reihe. Nr. 
1) Lippstadt : Kistner & Siegel, PN 28069 [196-?]. 
34 S.  4°. OU. (115652) 12,00 € 
 
313. SCHEIDEMANN, HEINRICH: 15 Praeludien und 
Fugen . - (Organum. Ausgewählte ältere vokale 
und instrumentale Meisterwerke. Vierthe Reihe. Nr. 
1) Leipzig : Kistner & Siegel, PN 28069 [ca. 1940]. 
34 S.  Gr.-4°. OU. Kl. Wasserrand. Stellenweise 
Bleistift-Eintragungen. (115644) 12,00 € 
 
314. SCHLICK, ARNOLD: Orgelkompositionen. 
Herausgegeben von Rudolf Walter . - Mainz : 
Schott, VN 5759 1969. 53 S. Quer-4°. OBrosch. 
(115681)    24,00 € 
 
315. SCHMEEL, DIETER: Nun danket alle Gott für 
Orgel . - Wiesbaden : Breitkopf & Härtel, VN 6338 
1962. 8 S. Quer-4°. (115666) 10,00 € 
 
316. SCHMIDT, FRANZ: Toccata für die Orgel. Neu 
herausgegeben von Rudolf Scholz (1969) . - Wien : 
Universal, VN 10894. 1963. 14 S. 4°. OKart. 
(115678)    11,00 € 
 
317. SCHRENK, JOHANNES: Sechzehn 
Choralvorspiele für die Orgel . - Ebingen: Johannes 
Jehle 1925. 27 S. Gr.-4°. OLn. (115763) 25,00 € 
 
318. SCHROEDER, HERMANN: Kleine Intraden für 
Orgel . - Mainz : Schott, VN 5071 1960. 11 S. 4°. 
OU. (115682)    15,00 € 
 
319. SCHROEDER, HERMANN: Toccata für Orgel. 
Opus 5a . - Düsseldorf : Schwann, PN 1384 cop. 
1934. 12 S. Quer-4°. (115631) 10,00 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

320. SCHUMANN, ROBERT: [Op. 56, Heft 1] Studien 
für den Pedal-Flügel. Op. 56. Erstes Heft. Sechs 
Stücke in canonischer Form. Auch für das 
Pianoforte zu 3 oder 4 Händen . - Leipzig : 
Whistling, PN 357 [nach 1873. 19 S. Gr. 4°. 
Gestochen. Randschaden. OU schadhaft. In losen 
Lagen. (96552)   32,00 € 
 Titelauflage der Erstausgabe. 
 
321. SCHUURMAN, ADRIAAN CORNELIS: Tien 
orgelbewerkingen van psalmen en gezangen . - 
Den Haag : Boekencentrum 1985. 43 s. 4°. OKart. 
(115782)    14,00 € 
 
322. SECHTER, SIMON: Drei Fugen für Orgel (Otto 
Biba) . - Wien : Doblinger, Diletto Musicale 431 
cop. 1972. 11 S. 4°. OU. (115639) 10,00 € 
 

 

323. SECHTER, SIMON: Drey Fugen für die Orgel 
oder das Pianoforte. No. 1. Christus ist erstanden. 
No. 2. Alleluia. No. 3. Ite, missa est, alleluia. 44tes 
Werk . - Wien : Diabelli u. Comp. PN D. et C. No. 
3262-3264 [1829]. 3 Bde. 5, 5, 5 S. Quer-Gr.-4°. 
Gestochen. Fingerfleckig. (109535) 235,00 € 
 Titelvignette. 
 
324. SORGE, GEORG ANDREAS: Drei Sonaten für 
Tasteninstrumenten. Hrsg. von Gerhard 
Weinberger . - Berlin : Merseburger, VN 1804 
1982. 33 S. Quer-4°. OU. Stellenweise kl. leichte 
Bleistift-Vermerken. (115630) 13,00 € 
 
325. SOWERBY, LEO: Toccata . - (Contemporary 
Organ Series. No. 1) New York : Gray cop. 1941. 
15 S. 4°. OU. (115709) 10,00 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



326. STRUNGK, NIKOLAUS ADAM: Zwei 
Doppelfugen.1. Capriccio über den Choral "Ich 
dank dir schon durch deinen Sohn". 2. Ricercar. 
(Herausgegeben von Max Seiffert)Orgelmeister III: 
Brunckhorst: Praeludium; Kneller: Praeludium und 
Fuge; Dietrich: Zwei Praeludien . - (Organum. 
Ausgewählte ältere vokale und instrumentale 
Meisterwerke. Vierthe Reihe. Nr. 18) Leipzig : 
Kistner & Siegel, PN 29376 [195-?]. 12 S. Gr.-4°. 
OU. (115649)    17,00 € 
 
327. SUMSION, HERBERT: Allegretto . - (Oxford 
Organ Music) London : OUP 1955. 8 S. Gr.-4°. 
(115705)    15,00 € 
 
328. SUMSION, HERBERT: Intermezzo . - (Oxford 
Organ Music) London : OUP 1955. 4 S. Gr.-4°. 
(115704)    12,00 € 
 
329. SUTTER, IGNACE DE: Psalmenorgelboek. 
Orgelbegeleiding bij de "Psalmliederen voor ons 
Volk" met omramende orgelstukken op de 
liedthema's door Marinus de Jong, Albert de Klerk, 
Gaston Ferremans [etc.] . - Antwerpen : De Crans 
1962. 50 S. Quer-Gr.-4°. 1 Blatt lose. (115610) 
       17,00 € 
 
330. THIELE, LOUIS: Thema mit Variationen (As 
dur) für die Orgel. Im Auftrage der Familie redigirt 
und herausgegeben von A. Haupt . - Berlin : 
Schlesinger, PN S. 5295 [vor 1874]. Umdruck. 16 
S. Quer-Fol. (96619) 40,00 € 
 Dr. Franz Liszt hochachtungsvoll zugeeignet. 
 
331. TITELOUZE, JEAN: Hymnes de l'eglise pour 
toucher sur l'orgue. 1624. Restitués par Norbert 
Dufourcq . - Paris : Bornemann 1965. [3] Bll., 108 
S. OU lose. Vereinzelt leichte 
Bleistift-Eintragungen. (34516) 28,00 € 
 
332. TUNDER, FRANZ: 4 Praeludien . - (Organum. 
Ausgewählte ältere vokale und instrumentale 
Meisterwerke. Vierthe Reihe. Nr. 6) Leipzig : 
Kistner & Siegel, PN 28074 [ca. 1940]. 18 S.  
Gr.-4°. OU. (115646) 10,00 € 
 
333. TUNDER, FRANZ: 4 Praeludien . - (Organum. 
Ausgewählte ältere vokale und instrumentale 
Meisterwerke. Vierthe Reihe. Nr. 6) Lippstadt : 
Kistner & Siegel, PN 28074 [ca. 1960]. 18 S.  4°. 
OU. (115656)    10,00 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

334. VIERNE, LOUIS: 2e Symphonie pour grand 
orgue. Op: 20 . - (Musique d'orgue, 
orgue-harmonium, etc.: Grand orgue) Paris : 
Hamelle, PN J. 6180 H. [ca. 1910?]. 52 S. Gr.-4°. 
OU. Gebräunt. Name auf Titel. (115722) 25,00 € 
 Frühe Auflage. 
 
335. VIERNE, LOUIS: Messe basse pour les défunts 
pour orgue ou harmonium (Op. 62) . - Paris : 
Lemoine, PN 22,824 HL 1936. 23 S. OU. Fol. 
(106667)    35,00 € 
 Erstausgabe. 
 
336. VIERNE, LOUIS: Pièces de fantasie pour grand 
orgue. Deuxième suite (Op. 53) . - Paris : Lemoine, 
PN 21,985 HL 1927. 41 S. Fol. OU fleckig. Titelbl. 
mit kl. Randabriss. (106666) 35,00 € 
 Erstausgabe. 
 
337. VIERNE, LOUIS: Pièces de fantasie pour grand 
orgue. Troisième-Quatrième suite . - Paris : 
Lemoine, PN 22,099, 22,110 HL [195-?]. 2 Bde. 44, 
44 S. Gr.-4°. OU. Titelauflagen. (109285) 32,00 € 

 

338. VILBAC, REINAUD DE: L'Instituteur organiste. 
Entrées, sorties, préludes, offertoires, élévations, 
communions, antiennes et versets, pour l'office de 
la Messe et des Vêpres pour orgue-harmonium . - 
Paris : Enoch & Cie., PN 413 [1879?]. 81 S. Gr.-8°. 
OU schadhaft. Rücken unschön verstärkt. Einige 
Stellen mit Blei- oder Rotstift-Eintragungen. Kl. 
Randabrisse. (115780) 45,00 € 
 Selten. 
 



339. WALCHA, HELMUT: Choralvorspiele für Orgel. 
II: 25 ChoralvorspieIe. III: 24 Choralvorspiele . - 
Frankfurt : Litolff / Peters, VN 4871, 5999 cop. 
1963, 1966. 2 Bde. 64, 57 S. Quer-4°. OBrosch. 
(115669)    30,00 € 
 
340. WALCZYNSKI, FRANCISCUS: Christus natus est 
nobis - Venite adoremus! : XII praeludia pastoralia 
organo vel harmonio pulsanda. Op. 81 . - Torino : 
Capra, VN 1109 [ca. 1905]. 18 S. 4°. OU. Leicht 
randfleckig. (115769) 35,00 € 
 
341. WEBER, J.G.: Sechs Nachspiele für die Orgel. 
Op. 6 . - Haarlem : Derx, PN 150 [185-?]. 9 S. 
Quer-8°. Flachduck. Titel beschabt. (96574) 
       35,00 € 
 
342. WECKMANN, MATTHIAS: 14 Praeludien, Fugen 
und Tokkaten . - (Organum. Ausgewählte ältere 
vokale und instrumentale Meisterwerke. Vierthe 
Reihe. Nr. 3) Lippstadt : Kistner & Siegel, PN 
28071 [ca. 1960]. 51 S.  4°. OU. (115654) 16,00 € 
 
343. WESTERING, PAUL CHR. VAN: Suite de concert 
voor orgel I.Introduction II.Menuet III.Cortege 
IV.Meditation V.Rondeau . - Amersfoort : 
Willemsen, VN 359 [197-?]. 42 S. Gr.-4°. OU. 
(115616)    15,00 € 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

344. WHITLOCK, PERCY: Seven sketches for organ. 
Book II . - (Oxford Organ Music) London : OUP 
[198-?]. 17 S. Gr.-4°. OU. (115711) 10,00 € 
 
345. WILGENBURG, DICK VAN: 81 - overwegend 
korte - koraalvoorspelen voor psalmen en 
gezangen uit de Ned.Herv. e Ev. Luth. Bundel. 
Orgel . - Hilversum : Harmonia, VN 1639 1962. 62 
S. Quer-4°. OKart. (115622) 15,00 € 
 
346. WÖSS, JOSEF V. VON: Praeludien, Fugen und 
Vortragsstücke in Form kleiner Suiten für Orgel. 
Op. 40. 1. - 2. Suite (von 3) . - Wien : Universal, VN 
6010, 6011 1921. 2 Bde. 21. 21 S.  4°. OU. 
(115753)    55,00 € 
 Erstausgaben. Rand Band I oben gering 
beschnitten. 
 
347. WOLF, CORNELIS DE: Sonate c kl. terts . - 
(Incognita Organo 7) Hilversum : Harmonia, VN 
3266 1980. 26 S. 4°. OKart. (115624) 12,00 € 
 
348. WOLFRUM, PHILIPP: Dritte Sonate (in F Moll) 
für Orgel . - Wien : Universal, VN 1841 1910. 20 S. 
Gr.-4°. OU randfleckig. (115752) 30,00 € 
 Johannes Brahms gewidmet. Neuausgabe, 
zuerst bei Aibl. in München erschienen (ca. 1880). 
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